
KTÜ SBF Hemşirelik Bölümü 2023-2024 Güz Dönemi  

Ders ve Ders Sorumlusu Anket Değerlendirme Raporu 

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi derslerine ilişkin KTÜ BYS’de yer alan “KTÜ Ders ve Ders 

Sorumlusu Anketi (DDSA)” ile öğrencilerin görüşleri alınmaktadır.  

Anket sonuçları, 1: Çok kötü, 2: Kötü, 3: Orta, 4: İyi, 5: Çok iyi olarak değerlendirilmektedir.  

Anket sonuçlarına göre; 

AITB1001-Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi- I dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzerindedir. 

HEM1031 Hemşirelik Esasları-I (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM1031 Hemşirelik Esasları-I (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM1033 Kendini Tanıma ve İletişim Yöntemleri (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1033 Kendini Tanıma ve İletişim Yöntemleri (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1043 Psikoloji dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1047 Sosyoloji (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1047 Sosyoloji (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1049-Anatomi-I (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1049-Anatomi-I (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1051 Fizyoloji-I (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1053 Beslenme (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1053 Beslenme (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1055 Biyokimya dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM1057 Mikrobiyoloji ve Parazitoloji dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

iyi düzeydedir. 



HEM2001 Hemşirelik Tarihi ve Deontoloji (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM2001 Hemşirelik Tarihi ve Deontoloji (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti ortanın üzerindedir. 

HEM2005 Mesleki İngilizce-I (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM2005 Mesleki İngilizce-I (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM2009 Patoloji (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzerinde 

ve iyi düzeydedir. 

HEM2021 Hemşirelikte Farmakoloji-I (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM2021 Hemşirelikte Farmakoloji-I (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM2025 Yaratıcı Drama (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve 

üzeri düzeydedir. 

HEM2025 Yaratıcı Drama (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve 

üzeri düzeydedir. 

HEM2027 Sağlığı Koruma ve Geliştirme (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM2027 Sağlığı Koruma ve Geliştirme (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzerindedir. 

HEM2047 İç Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM2051 Fiziksel Muayene dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve 

üzeri düzeydedir. 

HEM2053 Hemşirelikte Klinik Laboratuvar dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM2055 Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM3003 Biyoistatistik (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 



HEM3003 Biyoistatistik (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM3027 Mesleki İletişim (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM3027 Mesleki İletişim (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM3029 İlk Yardım ve Acil Bakım (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM3029 İlk Yardım ve Acil Bakım (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM3043 Bilimsel Okuryazarlık (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM3047 Bilimsel Proje Yönetimi dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM3049 Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM3051 Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti ortanın üzerindedir. 

HEM3053 Hemşirelikte Bilişim dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM3055 Temel Elektrokardiyografi dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM3057 Hemşirelikte Simülasyon Uygulamaları dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM4027 Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM4029 Evde Bakım dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM4031 Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 

tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM4041 Hemşirelikte Yönetim dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 



HEM4043 Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri düzeydedir. 

TDB1001 Türk Dili-I dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzerindedir. 

USEC0013 Teknoloji Bağımlılığı dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzeri ve iyi düzeydedir. 

USEC0019 Voleybol (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

YDB1001 İngilizce-I (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

YDB1001 İngilizce-I (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

Rapor edilen derslere ilişkin anket sonuçları aşağıda yer almaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Ülkü ELİUZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : TDB1001-Türk Dili - I - A--(181 : 174 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,76 85 (% 49) 23 (% 13) 32 (% 18) 7 (% 4) 27 (% 16)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,75 83 (% 48) 22 (% 13) 34 (% 20) 13 (% 7) 22 (% 13)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,75 91 (% 52) 15 (% 9) 28 (% 16) 14 (% 8) 26 (% 15)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,71 81 (% 47) 25 (% 14) 30 (% 17) 13 (% 7) 25 (% 14)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,75 82 (% 47) 27 (% 16) 27 (% 16) 15 (% 9) 23 (% 13)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,69 79 (% 45) 24 (% 14) 35 (% 20) 10 (% 6) 26 (% 15)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,69 78 (% 45) 22 (% 13) 38 (% 22) 14 (% 8) 22 (% 13)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,72 80 (% 46) 26 (% 15) 31 (% 18) 14 (% 8) 23 (% 13)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,83 87 (% 50) 27 (% 16) 26 (% 15) 12 (% 7) 22 (% 13)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,77 84 (% 48) 22 (% 13) 33 (% 19) 14 (% 8) 21 (% 12)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,63 81 (% 47) 20 (% 11) 29 (% 17) 16 (% 9) 28 (% 16)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,76 84 (% 48) 23 (% 13) 32 (% 18) 12 (% 7) 23 (% 13)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,81 81 (% 47) 33 (% 19) 29 (% 17) 8 (% 5) 23 (% 13)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,70 83 (% 48) 20 (% 11) 32 (% 18) 14 (% 8) 25 (% 14)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,72 81 (% 47) 24 (% 14) 34 (% 20) 9 (% 5) 26 (% 15)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,71 82 (% 47) 23 (% 13) 32 (% 18) 10 (% 6) 27 (% 16)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,76 85 (% 49) 21 (% 12) 33 (% 19) 11 (% 6) 24 (% 14)

  18 Ders saatlerine uyması 3,78 85 (% 49) 25 (% 14) 28 (% 16) 12 (% 7) 24 (% 14)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,77 87 (% 50) 22 (% 13) 29 (% 17) 10 (% 6) 26 (% 15)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,78 86 (% 49) 24 (% 14) 28 (% 16) 12 (% 7) 24 (% 14)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,73 83 (% 48) 26 (% 15) 26 (% 15) 13 (% 7) 26 (% 15)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,75 87 (% 50) 19 (% 11) 28 (% 16) 18 (% 10) 22 (% 13)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ...
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dldldlskks
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  kötü
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  dersi görmeyip sadece sınavına girmek mantıklı değildi ama yine de siz bilirsiniz
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Uğur
ÜÇÜNCÜ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : AITB1001-Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi - I - A--(190 : 183 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,62 82 (% 45) 27 (% 15) 29 (% 16) 12 (% 7) 33 (% 18)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,54 76 (% 42) 28 (% 15) 31 (% 17) 14 (% 8) 34 (% 19)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,53 77 (% 42) 24 (% 13) 35 (% 19) 13 (% 7) 34 (% 19)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,56 83 (% 45) 17 (% 9) 37 (% 20) 11 (% 6) 35 (% 19)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,49 79 (% 43) 21 (% 11) 30 (% 16) 17 (% 9) 36 (% 20)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,55 84 (% 46) 17 (% 9) 34 (% 19) 12 (% 7) 36 (% 20)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,57 78 (% 43) 27 (% 15) 32 (% 17) 14 (% 8) 32 (% 17)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,55 77 (% 42) 26 (% 14) 32 (% 17) 17 (% 9) 31 (% 17)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,55 77 (% 42) 26 (% 14) 33 (% 18) 15 (% 8) 32 (% 17)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,51 73 (% 40) 32 (% 17) 27 (% 15) 18 (% 10) 33 (% 18)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,45 73 (% 40) 27 (% 15) 29 (% 16) 17 (% 9) 37 (% 20)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,49 74 (% 40) 25 (% 14) 36 (% 20) 12 (% 7) 36 (% 20)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,54 75 (% 41) 28 (% 15) 35 (% 19) 11 (% 6) 34 (% 19)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,50 74 (% 40) 26 (% 14) 32 (% 17) 19 (% 10) 32 (% 17)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,48 75 (% 41) 24 (% 13) 32 (% 17) 17 (% 9) 35 (% 19)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,44 72 (% 39) 25 (% 14) 35 (% 19) 14 (% 8) 37 (% 20)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,40 69 (% 38) 25 (% 14) 37 (% 20) 14 (% 8) 38 (% 21)

  18 Ders saatlerine uyması 3,42 69 (% 38) 28 (% 15) 31 (% 17) 20 (% 11) 35 (% 19)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,42 73 (% 40) 23 (% 13) 33 (% 18) 15 (% 8) 39 (% 21)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,43 74 (% 40) 22 (% 12) 31 (% 17) 21 (% 11) 35 (% 19)



   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,42 73 (% 40) 21 (% 11) 35 (% 19) 17 (% 9) 37 (% 20)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,43 71 (% 39) 20 (% 11) 43 (% 23) 15 (% 8) 33 (% 18)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  HOCAM HİÇBİR DERSİ BU KADAR ÇOK ALMADIM :) ARTIK GEÇMEK İSTİYORUM
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Iyiydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersten memnunum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Beğenmedim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hiç
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İnşallah geçerim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersler yüz yüze olsun istiyorum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötü
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  kötü
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Merve AYDIN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1043-Psikoloji - A--(188 : 180 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,56 130 (%
72) 31 (% 17) 13 (% 7) 2 (% 1) 4 (% 2)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,59 132 (%

73) 30 (% 17) 14 (% 8) 1 (% 1) 3 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,58 132 (%

73) 30 (% 17) 12 (% 7) 3 (% 2) 3 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,59 134 (%
74) 27 (% 15) 14 (% 8) 2 (% 1) 3 (% 2)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,56 129 (%
72) 30 (% 17) 15 (% 8) 4 (% 2) 2 (% 1)

   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,52 126 (%

70) 33 (% 18) 14 (% 8) 3 (% 2) 4 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,57 133 (%
74) 25 (% 14) 16 (% 9) 3 (% 2) 3 (% 2)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,61 135 (%
75) 28 (% 16) 11 (% 6) 4 (% 2) 2 (% 1)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,63 136 (%
76) 29 (% 16) 9 (% 5) 4 (% 2) 2 (% 1)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,59 135 (%
75) 26 (% 14) 14 (% 8) 1 (% 1) 4 (% 2)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,55 131 (%

73) 29 (% 16) 12 (% 7) 4 (% 2) 4 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,54 129 (%

72) 28 (% 16) 16 (% 9) 5 (% 3) 2 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,62 135 (%

75) 29 (% 16) 10 (% 6) 4 (% 2) 2 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,60 135 (%

75) 25 (% 14) 15 (% 8) 3 (% 2) 2 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,61 137 (%

76) 25 (% 14) 12 (% 7) 3 (% 2) 3 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,59 138 (%

77) 22 (% 12) 11 (% 6) 6 (% 3) 3 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,62 137 (%

76) 23 (% 13) 16 (% 9) 2 (% 1) 2 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,63 141 (%
78) 21 (% 12) 12 (% 7) 3 (% 2) 3 (% 2)



  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,58 134 (%

74) 25 (% 14) 15 (% 8) 4 (% 2) 2 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,63 138 (%

77) 24 (% 13) 14 (% 8) 2 (% 1) 2 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,59 134 (%

74) 25 (% 14) 16 (% 9) 3 (% 2) 2 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,64 143 (%

79) 18 (% 10) 13 (% 7) 3 (% 2) 3 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ....
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  cok güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  merve hocam mükemmel biri
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Guzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  h
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Çok başarılı
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Aysel ÖZSABAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1031-Hemşirelik Esasları - I - A--(99 : 93 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,20 57 (% 61) 14 (% 15) 12 (% 13) 4 (% 4) 6 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,24 58 (% 62) 10 (% 11) 18 (% 19) 3 (% 3) 4 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,18 57 (% 61) 11 (% 12) 16 (% 17) 3 (% 3) 6 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,28 58 (% 62) 14 (% 15) 15 (% 16) 1 (% 1) 5 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,13 55 (% 59) 10 (% 11) 19 (% 20) 3 (% 3) 6 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,06 54 (% 58) 8 (% 9) 19 (% 20) 7 (% 8) 5 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,94 49 (% 53) 10 (% 11) 21 (% 23) 5 (% 5) 8 (% 9)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,98 50 (% 54) 12 (% 13) 17 (% 18) 7 (% 8) 7 (% 8)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,17 57 (% 61) 11 (% 12) 15 (% 16) 4 (% 4) 6 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,05 53 (% 57) 11 (% 12) 17 (% 18) 5 (% 5) 7 (% 8)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,15 53 (% 57) 14 (% 15) 18 (% 19) 3 (% 3) 5 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,16 56 (% 60) 10 (% 11) 19 (% 20) 2 (% 2) 6 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,18 54 (% 58) 15 (% 16) 15 (% 16) 5 (% 5) 4 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,26 59 (% 63) 10 (% 11) 17 (% 18) 3 (% 3) 4 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,24 58 (% 62) 11 (% 12) 15 (% 16) 6 (% 6) 3 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,19 56 (% 60) 11 (% 12) 18 (% 19) 4 (% 4) 4 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,29 59 (% 63) 9 (% 10) 20 (% 22) 3 (% 3) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,31 60 (% 65) 12 (% 13) 14 (% 15) 4 (% 4) 3 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,30 61 (% 66) 9 (% 10) 15 (% 16) 6 (% 6) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,29 59 (% 63) 10 (% 11) 18 (% 19) 4 (% 4) 2 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,12 51 (% 55) 16 (% 17) 16 (% 17) 6 (% 6) 4 (% 4)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,17 53 (% 57) 14 (% 15) 19 (% 20) 3 (% 3) 4 (% 4)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  İyiydi
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  güzeldi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  slaytlarla sınavın pek bi alakası yok
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Sınav biraz zordu Sorularda anlaşması güç olan yerler vardı ki ortalamandan da belli bu durum
Beklediği Not : FD Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Aaaaa
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  guzel.
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Şule BIYIK
BAYRAM

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1031-Hemşirelik Esasları - I - B--(91 : 87 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,41 55 (% 63) 18 (% 21) 10 (% 11) 3 (% 3) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,32 54 (% 62) 15 (% 17) 13 (% 15) 2 (% 2) 3 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,33 56 (% 64) 12 (% 14) 14 (% 16) 2 (% 2) 3 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,48 61 (% 70) 12 (% 14) 11 (% 13) 1 (% 1) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,43 55 (% 63) 18 (% 21) 11 (% 13) 2 (% 2) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,26 54 (% 62) 10 (% 11) 18 (% 21) 2 (% 2) 3 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,15 47 (% 54) 17 (% 20) 16 (% 18) 3 (% 3) 4 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,24 50 (% 57) 19 (% 22) 10 (% 11) 5 (% 6) 3 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,40 55 (% 63) 16 (% 18) 13 (% 15) 2 (% 2) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,33 55 (% 63) 14 (% 16) 13 (% 15) 2 (% 2) 3 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,38 56 (% 64) 14 (% 16) 12 (% 14) 4 (% 5) 1 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,31 55 (% 63) 9 (% 10) 20 (% 23) 1 (% 1) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,34 57 (% 66) 11 (% 13) 13 (% 15) 4 (% 5) 2 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,44 59 (% 68) 11 (% 13) 14 (% 16) 2 (% 2) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,37 54 (% 62) 15 (% 17) 15 (% 17) 2 (% 2) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,39 56 (% 64) 15 (% 17) 11 (% 13) 4 (% 5) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,38 52 (% 60) 20 (% 23) 12 (% 14) 2 (% 2) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,39 53 (% 61) 19 (% 22) 12 (% 14) 2 (% 2) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,38 56 (% 64) 14 (% 16) 13 (% 15) 2 (% 2) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,39 57 (% 66) 14 (% 16) 11 (% 13) 3 (% 3) 2 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,32 54 (% 62) 15 (% 17) 13 (% 15) 2 (% 2) 3 (% 3)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,49 62 (% 71) 11 (% 13) 10 (% 11) 3 (% 3) 1 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  A
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Kötü
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersimize verdiğiniz önem için teşekkürler, Hemşirelik tarihi dersi den çok etkilenmiştim
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  IYI
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Memnunum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hocalarımızın gayet güzel anlatıyorlar. Sınav soruları biraz daha açık olabilir.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  GÖRÜŞÜM YOK
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders içinde materyal kullanımı daha fazla olmalı
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Ersoy Özmen ALKAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1047-Sosyoloji - A--(102 : 96 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,25 57 (% 59) 18 (% 19) 13 (% 14) 4 (% 4) 4 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,10 55 (% 57) 16 (% 17) 13 (% 14) 4 (% 4) 8 (% 8)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,18 52 (% 54) 22 (% 23) 13 (% 14) 5 (% 5) 4 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,11 54 (% 56) 15 (% 16) 17 (% 18) 4 (% 4) 6 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,24 58 (% 60) 15 (% 16) 13 (% 14) 8 (% 8) 2 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,13 52 (% 54) 18 (% 19) 15 (% 16) 8 (% 8) 3 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,21 55 (% 57) 18 (% 19) 15 (% 16) 4 (% 4) 4 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,27 59 (% 61) 15 (% 16) 13 (% 14) 7 (% 7) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,34 64 (% 67) 11 (% 11) 14 (% 15) 4 (% 4) 3 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,23 59 (% 61) 14 (% 15) 13 (% 14) 6 (% 6) 4 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,05 56 (% 58) 12 (% 13) 11 (% 11) 11 (% 11) 6 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,18 56 (% 58) 13 (% 14) 17 (% 18) 8 (% 8) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,32 59 (% 61) 18 (% 19) 12 (% 13) 5 (% 5) 2 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,33 62 (% 65) 12 (% 13) 16 (% 17) 4 (% 4) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,32 63 (% 66) 11 (% 11) 14 (% 15) 6 (% 6) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,32 60 (% 63) 16 (% 17) 13 (% 14) 5 (% 5) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,36 64 (% 67) 10 (% 10) 16 (% 17) 5 (% 5) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,14 57 (% 59) 8 (% 8) 21 (% 22) 7 (% 7) 3 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,23 61 (% 64) 10 (% 10) 14 (% 15) 8 (% 8) 3 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,33 63 (% 66) 12 (% 13) 13 (% 14) 6 (% 6) 2 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,17 58 (% 60) 9 (% 9) 19 (% 20) 7 (% 7) 3 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,29 63 (% 66) 8 (% 8) 18 (% 19) 4 (% 4) 3 (% 3)



DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Flldkdks
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yararlı değildi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyi bir dersyi.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Harika
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Final konusundan hiç soru yoktu tamamen vize konuları vardı
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Aaa
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders anlatımı yeterli ve anlaşılırdı
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi ve verimliydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel ders dönemiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  n
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Ersoy Özmen ALKAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1047-Sosyoloji - B--(94 : 90 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,27 56 (% 62) 12 (% 13) 14 (% 16) 6 (% 7) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,17 52 (% 58) 16 (% 18) 13 (% 14) 3 (% 3) 6 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,28 57 (% 63) 10 (% 11) 17 (% 19) 3 (% 3) 3 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,16 52 (% 58) 15 (% 17) 13 (% 14) 5 (% 6) 5 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,29 55 (% 61) 13 (% 14) 17 (% 19) 3 (% 3) 2 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,06 51 (% 57) 10 (% 11) 19 (% 21) 3 (% 3) 7 (% 8)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,17 52 (% 58) 16 (% 18) 12 (% 13) 5 (% 6) 5 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,24 54 (% 60) 16 (% 18) 13 (% 14) 2 (% 2) 5 (% 6)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,33 58 (% 64) 15 (% 17) 9 (% 10) 5 (% 6) 3 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,22 53 (% 59) 17 (% 19) 11 (% 12) 5 (% 6) 4 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,11 50 (% 56) 17 (% 19) 12 (% 13) 5 (% 6) 6 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,12 50 (% 56) 15 (% 17) 16 (% 18) 4 (% 4) 5 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,27 54 (% 60) 16 (% 18) 13 (% 14) 4 (% 4) 3 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,34 58 (% 64) 15 (% 17) 11 (% 12) 2 (% 2) 4 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,33 54 (% 60) 18 (% 20) 13 (% 14) 4 (% 4) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,30 56 (% 62) 16 (% 18) 11 (% 12) 3 (% 3) 4 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,34 56 (% 62) 19 (% 21) 8 (% 9) 4 (% 4) 3 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,38 60 (% 67) 11 (% 12) 14 (% 16) 3 (% 3) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,23 54 (% 60) 15 (% 17) 13 (% 14) 4 (% 4) 4 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,21 52 (% 58) 16 (% 18) 15 (% 17) 3 (% 3) 4 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,14 48 (% 53) 19 (% 21) 15 (% 17) 4 (% 4) 4 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,31 55 (% 61) 18 (% 20) 10 (% 11) 4 (% 4) 3 (% 3)



DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Saçma
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  TEŞEKKÜR EDERIZ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İnteraktif işlendi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gayet iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersler sıkıcı değildi. Dinlerken en dikkatli kalabildiğim derslerden biriydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  IYI
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Memnunum
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gayet güzel bir ders ve dönemdi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel not bilmiyorum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Gayet güzel ve bilgi dolu bir dersti
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Guzel bir ders oldu
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel ders
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Merve
AYDIN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM1033-Kendini Tanıma ve İletişim Yönt. - A--(95 : 90 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,40 59 (% 66) 15 (% 17) 11 (% 12) 3 (% 3) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,37 55 (% 61) 19 (% 21) 11 (% 12) 4 (% 4) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,34 58 (% 64) 14 (% 16) 11 (% 12) 5 (% 6) 2 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,52 60 (% 67) 20 (% 22) 8 (% 9) 1 (% 1) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,40 57 (% 63) 18 (% 20) 11 (% 12) 2 (% 2) 2 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,28 54 (% 60) 16 (% 18) 14 (% 16) 3 (% 3) 3 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,41 60 (% 67) 13 (% 14) 13 (% 14) 2 (% 2) 2 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,36 56 (% 62) 15 (% 17) 15 (% 17) 3 (% 3) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,52 65 (% 72) 10 (% 11) 13 (% 14) 1 (% 1) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,54 63 (% 70) 15 (% 17) 11 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,37 58 (% 64) 18 (% 20) 8 (% 9) 1 (% 1) 5 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,38 59 (% 66) 14 (% 16) 12 (% 13) 2 (% 2) 3 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,46 58 (% 64) 21 (% 23) 7 (% 8) 2 (% 2) 2 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,41 56 (% 62) 20 (% 22) 11 (% 12) 1 (% 1) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,38 54 (% 60) 21 (% 23) 12 (% 13) 1 (% 1) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,27 52 (% 58) 18 (% 20) 14 (% 16) 4 (% 4) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,40 55 (% 61) 24 (% 27) 5 (% 6) 4 (% 4) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,47 60 (% 67) 17 (% 19) 9 (% 10) 3 (% 3) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,34 57 (% 63) 16 (% 18) 10 (% 11) 5 (% 6) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,44 59 (% 66) 20 (% 22) 5 (% 6) 4 (% 4) 2 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,41 55 (% 61) 19 (% 21) 14 (% 16) 2 (% 2) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,39 58 (% 64) 16 (% 18) 12 (% 13) 1 (% 1) 3 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  güzel ve yararlıydı
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Nokta
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  g
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel bir sınavdı
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Aaa
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok hoş ve akıcı bir anlatımı var.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Memnun oldum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  y
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gayet başarılıydı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr Hacer
ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM1033-Kendini Tanıma ve İletişim Yönt. - B--(91 : 88 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,25 54 (% 61) 12 (% 14) 15 (% 17) 4 (% 5) 3 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,36 54 (% 61) 18 (% 20) 12 (% 14) 2 (% 2) 2 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,38 54 (% 61) 18 (% 20) 12 (% 14) 3 (% 3) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,27 50 (% 57) 21 (% 24) 11 (% 13) 3 (% 3) 3 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,32 53 (% 60) 19 (% 22) 9 (% 10) 5 (% 6) 2 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,30 51 (% 58) 21 (% 24) 9 (% 10) 5 (% 6) 2 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,34 53 (% 60) 18 (% 20) 12 (% 14) 4 (% 5) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,36 56 (% 64) 15 (% 17) 12 (% 14) 3 (% 3) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,35 55 (% 63) 16 (% 18) 11 (% 13) 5 (% 6) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,28 53 (% 60) 16 (% 18) 12 (% 14) 5 (% 6) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,34 57 (% 65) 13 (% 15) 11 (% 13) 5 (% 6) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,34 54 (% 61) 16 (% 18) 14 (% 16) 2 (% 2) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,31 52 (% 59) 19 (% 22) 10 (% 11) 6 (% 7) 1 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,24 53 (% 60) 12 (% 14) 17 (% 19) 3 (% 3) 3 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,33 57 (% 65) 13 (% 15) 11 (% 13) 4 (% 5) 3 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,30 53 (% 60) 15 (% 17) 14 (% 16) 5 (% 6) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,36 56 (% 64) 13 (% 15) 15 (% 17) 3 (% 3) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,28 55 (% 63) 13 (% 15) 12 (% 14) 6 (% 7) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,28 55 (% 63) 14 (% 16) 11 (% 13) 5 (% 6) 3 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,27 56 (% 64) 12 (% 14) 13 (% 15) 2 (% 2) 5 (% 6)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,23 49 (% 56) 20 (% 23) 12 (% 14) 4 (% 5) 3 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,34 57 (% 65) 15 (% 17) 7 (% 8) 7 (% 8) 2 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  G
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederiz
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Guzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok severek dinledim dersleri, güzel anlatımınız için teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  IYI
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Anlaşılabilir bir ders
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gayet yeterli ve güzeldi. Hocalarımız da ilgiliydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Merve hocam bal balll
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  GÖRÜŞÜM YOK
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel ders
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Bekir Sıtgı ÖZGEN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : YDB1001-İngilizce - I - A--(81 : 78 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,26 46 (% 59) 15 (% 19) 12 (% 15) 1 (% 1) 4 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,24 45 (% 58) 16 (% 21) 12 (% 15) 1 (% 1) 4 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,28 45 (% 58) 19 (% 24) 9 (% 12) 1 (% 1) 4 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,13 38 (% 49) 21 (% 27) 14 (% 18) 1 (% 1) 4 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,27 45 (% 58) 17 (% 22) 11 (% 14) 2 (% 3) 3 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,13 45 (% 58) 11 (% 14) 14 (% 18) 3 (% 4) 5 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,36 49 (% 63) 16 (% 21) 9 (% 12) 0 (% 0) 4 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,33 47 (% 60) 18 (% 23) 9 (% 12) 0 (% 0) 4 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,35 51 (% 65) 13 (% 17) 8 (% 10) 2 (% 3) 4 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,33 49 (% 63) 14 (% 18) 11 (% 14) 0 (% 0) 4 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,15 44 (% 56) 14 (% 18) 12 (% 15) 4 (% 5) 4 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,24 47 (% 60) 14 (% 18) 10 (% 13) 3 (% 4) 4 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,35 48 (% 62) 16 (% 21) 10 (% 13) 1 (% 1) 3 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,23 45 (% 58) 16 (% 21) 11 (% 14) 2 (% 3) 4 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,14 42 (% 54) 15 (% 19) 15 (% 19) 2 (% 3) 4 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,21 46 (% 59) 13 (% 17) 12 (% 15) 3 (% 4) 4 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,19 45 (% 58) 12 (% 15) 15 (% 19) 3 (% 4) 3 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 4,27 47 (% 60) 13 (% 17) 14 (% 18) 0 (% 0) 4 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,18 43 (% 55) 13 (% 17) 17 (% 22) 3 (% 4) 2 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,28 44 (% 56) 20 (% 26) 9 (% 12) 2 (% 3) 3 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,22 42 (% 54) 21 (% 27) 9 (% 12) 2 (% 3) 4 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,29 48 (% 62) 14 (% 18) 11 (% 14) 1 (% 1) 4 (% 5)



DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dkdlldldd
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Iyiydi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzell
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  h
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İlk defa ingilizce gördüğümü hissettim bu derste
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Guzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Aaa
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Memnun oldum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Polat ÇİÇEK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : YDB1001-İngilizce - I - B--(89 : 85 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,47 56 (% 66) 17 (% 20) 9 (% 11) 2 (% 2) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,41 57 (% 67) 13 (% 15) 10 (% 12) 3 (% 4) 2 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,46 56 (% 66) 17 (% 20) 8 (% 9) 3 (% 4) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,51 60 (% 71) 13 (% 15) 7 (% 8) 5 (% 6) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,42 57 (% 67) 14 (% 16) 9 (% 11) 3 (% 4) 2 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,45 61 (% 72) 10 (% 12) 8 (% 9) 3 (% 4) 3 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,46 55 (% 65) 19 (% 22) 7 (% 8) 3 (% 4) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,54 59 (% 69) 17 (% 20) 6 (% 7) 2 (% 2) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,46 58 (% 68) 15 (% 18) 6 (% 7) 5 (% 6) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,47 60 (% 71) 14 (% 16) 4 (% 5) 5 (% 6) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,41 56 (% 66) 16 (% 19) 8 (% 9) 2 (% 2) 3 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,45 58 (% 68) 15 (% 18) 6 (% 7) 4 (% 5) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,51 57 (% 67) 18 (% 21) 7 (% 8) 2 (% 2) 1 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,48 59 (% 69) 13 (% 15) 8 (% 9) 5 (% 6) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,49 60 (% 71) 14 (% 16) 5 (% 6) 5 (% 6) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,52 61 (% 72) 12 (% 14) 8 (% 9) 3 (% 4) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,53 61 (% 72) 13 (% 15) 7 (% 8) 3 (% 4) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,58 61 (% 72) 17 (% 20) 3 (% 4) 3 (% 4) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,45 56 (% 66) 18 (% 21) 5 (% 6) 5 (% 6) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,56 60 (% 71) 17 (% 20) 4 (% 5) 4 (% 5) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,47 56 (% 66) 18 (% 21) 6 (% 7) 5 (% 6) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,44 55 (% 65) 17 (% 20) 9 (% 11) 3 (% 4) 1 (% 1)



DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  GOAT
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ikinci dönem de Polat hocamın girmesi dileğiyle
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok güzel bir dönemdi, samimiyetimiz için teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  GÜZEL
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Memnunum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Görüşüm yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Havva
KARADENİZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2001-Hemşirelik Tarihi ve Deontoloji - A--(92 : 87 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,18 46 (% 53) 17 (% 20) 19 (% 22) 4 (% 5) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,14 48 (% 55) 16 (% 18) 14 (% 16) 5 (% 6) 4 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,23 51 (% 59) 16 (% 18) 13 (% 15) 3 (% 3) 4 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,18 45 (% 52) 22 (% 25) 14 (% 16) 3 (% 3) 3 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,20 46 (% 53) 22 (% 25) 12 (% 14) 4 (% 5) 3 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,15 46 (% 53) 21 (% 24) 12 (% 14) 3 (% 3) 5 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,25 49 (% 56) 19 (% 22) 14 (% 16) 2 (% 2) 3 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,25 48 (% 55) 20 (% 23) 13 (% 15) 5 (% 6) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,28 49 (% 56) 19 (% 22) 15 (% 17) 2 (% 2) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,26 47 (% 54) 22 (% 25) 14 (% 16) 2 (% 2) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,23 50 (% 57) 18 (% 21) 12 (% 14) 3 (% 3) 4 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,31 50 (% 57) 21 (% 24) 11 (% 13) 3 (% 3) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,33 54 (% 62) 17 (% 20) 10 (% 11) 3 (% 3) 3 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,30 51 (% 59) 19 (% 22) 11 (% 13) 4 (% 5) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,24 49 (% 56) 20 (% 23) 11 (% 13) 4 (% 5) 3 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,29 53 (% 61) 17 (% 20) 9 (% 10) 5 (% 6) 3 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,29 52 (% 60) 17 (% 20) 12 (% 14) 3 (% 3) 3 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,31 53 (% 61) 16 (% 18) 12 (% 14) 4 (% 5) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,31 53 (% 61) 16 (% 18) 13 (% 15) 2 (% 2) 3 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,31 53 (% 61) 16 (% 18) 12 (% 14) 4 (% 5) 2 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,23 48 (% 55) 19 (% 22) 14 (% 16) 4 (% 5) 2 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,20 48 (% 55) 18 (% 21) 14 (% 16) 4 (% 5) 3 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İYİ
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  IYI
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Her şey cok iyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiiyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Havva
KARADENİZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2001-Hemşirelik Tarihi ve Deontoloji - B--(93 : 88 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,64 34 (% 39) 14 (% 16) 23 (% 26) 8 (% 9) 9 (% 10)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,73 37 (% 42) 19 (% 22) 12 (% 14) 11 (% 13) 9 (% 10)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,76 36 (% 41) 17 (% 19) 19 (% 22) 10 (% 11) 6 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,83 38 (% 43) 22 (% 25) 10 (% 11) 11 (% 13) 7 (% 8)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,80 39 (% 44) 15 (% 17) 20 (% 23) 5 (% 6) 9 (% 10)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,72 36 (% 41) 17 (% 19) 17 (% 19) 10 (% 11) 8 (% 9)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,67 32 (% 36) 21 (% 24) 19 (% 22) 6 (% 7) 10 (% 11)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,77 40 (% 45) 15 (% 17) 15 (% 17) 9 (% 10) 9 (% 10)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,82 40 (% 45) 18 (% 20) 12 (% 14) 10 (% 11) 8 (% 9)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,88 40 (% 45) 19 (% 22) 16 (% 18) 4 (% 5) 9 (% 10)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,64 37 (% 42) 15 (% 17) 16 (% 18) 7 (% 8) 13 (% 15)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,76 38 (% 43) 18 (% 20) 13 (% 15) 11 (% 13) 8 (% 9)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,75 35 (% 40) 20 (% 23) 17 (% 19) 8 (% 9) 8 (% 9)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,85 38 (% 43) 22 (% 25) 12 (% 14) 9 (% 10) 7 (% 8)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,80 37 (% 42) 18 (% 20) 18 (% 20) 8 (% 9) 7 (% 8)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,90 42 (% 48) 16 (% 18) 15 (% 17) 9 (% 10) 6 (% 7)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,70 33 (% 38) 22 (% 25) 15 (% 17) 10 (% 11) 8 (% 9)

  18 Ders saatlerine uyması 3,66 36 (% 41) 17 (% 19) 14 (% 16) 11 (% 13) 10 (% 11)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,75 35 (% 40) 20 (% 23) 17 (% 19) 8 (% 9) 8 (% 9)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,72 34 (% 39) 22 (% 25) 14 (% 16) 9 (% 10) 9 (% 10)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,64 31 (% 35) 22 (% 25) 16 (% 18) 10 (% 11) 9 (% 10)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,77 35 (% 40) 23 (% 26) 13 (% 15) 9 (% 10) 8 (% 9)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersler güzel geçti
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  ...
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersten memnunum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Selim DEMİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2053-Hemşirelikte Klinik Laboratuvar - A--(13 : 11 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,55 7 (% 64) 3 (% 27) 1 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,45 7 (% 64) 2 (% 18) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,55 7 (% 64) 3 (% 27) 1 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,36 7 (% 64) 2 (% 18) 1 (% 9) 1 (% 9) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,45 6 (% 55) 4 (% 36) 1 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,45 7 (% 64) 2 (% 18) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,45 7 (% 64) 2 (% 18) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,55 8 (% 73) 1 (% 9) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,55 8 (% 73) 1 (% 9) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,36 7 (% 64) 2 (% 18) 1 (% 9) 1 (% 9) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,55 8 (% 73) 1 (% 9) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,36 7 (% 64) 2 (% 18) 1 (% 9) 1 (% 9) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,45 7 (% 64) 2 (% 18) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,45 7 (% 64) 2 (% 18) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,64 8 (% 73) 2 (% 18) 1 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,73 9 (% 82) 1 (% 9) 1 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,82 9 (% 82) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,55 7 (% 64) 3 (% 27) 1 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,64 7 (% 64) 4 (% 36) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,55 7 (% 64) 3 (% 27) 1 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,45 6 (% 55) 4 (% 36) 1 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,45 7 (% 64) 2 (% 18) 2 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ...
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  H
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .....
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi güzel



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Gizem TEOMAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2009-Patoloji - A--(184 : 175 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,94 82 (% 47) 39 (% 22) 24 (% 14) 22 (% 13) 8 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,89 78 (% 45) 38 (% 22) 31 (% 18) 18 (% 10) 10 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,83 74 (% 42) 41 (% 23) 30 (% 17) 17 (% 10) 13 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,93 83 (% 47) 33 (% 19) 33 (% 19) 16 (% 9) 10 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,94 79 (% 45) 41 (% 23) 32 (% 18) 11 (% 6) 12 (% 7)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,95 80 (% 46) 43 (% 25) 27 (% 15) 14 (% 8) 11 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,93 75 (% 43) 48 (% 27) 24 (% 14) 20 (% 11) 8 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,95 83 (% 47) 38 (% 22) 29 (% 17) 13 (% 7) 12 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,94 83 (% 47) 37 (% 21) 28 (% 16) 15 (% 9) 12 (% 7)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,94 80 (% 46) 40 (% 23) 29 (% 17) 16 (% 9) 10 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,94 83 (% 47) 37 (% 21) 28 (% 16) 16 (% 9) 11 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,93 80 (% 46) 37 (% 21) 35 (% 20) 12 (% 7) 11 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,97 86 (% 49) 32 (% 18) 33 (% 19) 13 (% 7) 11 (% 6)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,91 83 (% 47) 30 (% 17) 35 (% 20) 17 (% 10) 10 (% 6)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,93 83 (% 47) 34 (% 19) 31 (% 18) 16 (% 9) 11 (% 6)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,98 82 (% 47) 38 (% 22) 33 (% 19) 13 (% 7) 9 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,97 83 (% 47) 36 (% 21) 32 (% 18) 15 (% 9) 9 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,01 86 (% 49) 35 (% 20) 33 (% 19) 11 (% 6) 10 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,98 84 (% 48) 33 (% 19) 36 (% 21) 14 (% 8) 8 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,94 82 (% 47) 35 (% 20) 34 (% 19) 14 (% 8) 10 (% 6)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,93 78 (% 45) 42 (% 24) 31 (% 18) 13 (% 7) 11 (% 6)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,95 83 (% 47) 33 (% 19) 37 (% 21) 11 (% 6) 11 (% 6)



DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İYİ
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyii
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hocamıza emekleri için teşekkür ederim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Güzel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Iı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yfvujbk
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Her şey cok iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Aysel ÖZSABAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2051-Fiziksel Muayene - A--(22 : 20 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,30 14 (% 70) 0 (% 0) 4 (% 20) 2 (% 10) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,40 13 (% 65) 3 (% 15) 3 (% 15) 1 (% 5) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,35 13 (% 65) 3 (% 15) 3 (% 15) 0 (% 0) 1 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,50 14 (% 70) 4 (% 20) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,50 14 (% 70) 4 (% 20) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,40 14 (% 70) 1 (% 5) 4 (% 20) 1 (% 5) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,35 14 (% 70) 1 (% 5) 4 (% 20) 0 (% 0) 1 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,50 14 (% 70) 3 (% 15) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,50 14 (% 70) 3 (% 15) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,50 15 (% 75) 1 (% 5) 3 (% 15) 1 (% 5) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,35 13 (% 65) 4 (% 20) 1 (% 5) 1 (% 5) 1 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,50 13 (% 65) 5 (% 25) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,50 13 (% 65) 5 (% 25) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,55 15 (% 75) 3 (% 15) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,50 14 (% 70) 4 (% 20) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,45 14 (% 70) 3 (% 15) 1 (% 5) 2 (% 10) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,55 14 (% 70) 4 (% 20) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,55 14 (% 70) 4 (% 20) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,60 15 (% 75) 3 (% 15) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,55 15 (% 75) 2 (% 10) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,55 14 (% 70) 4 (% 20) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,60 16 (% 80) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok güzel bir dersti
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders işlenişi hakkında bir sıkıntı yoktu.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders cok zevkli ve guzel geciyor
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ Kİ FİZİKSEL MUAYENE İYİ Kİ AYSEL ÖZSABAN
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  hocamız çok ilgiliydi. derslerin işlenişi çok yönlü ve çok güzeldi.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Iyi



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Leyla
ADIGÜZEL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2027-Sağlığı Koruma ve Geliştirme - A--(41 : 39 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,79 18 (% 46) 7 (% 18) 6 (% 15) 4 (% 10) 4 (% 10)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,03 19 (% 49) 10 (% 26) 6 (% 15) 0 (% 0) 4 (% 10)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,87 18 (% 46) 9 (% 23) 5 (% 13) 3 (% 8) 4 (% 10)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,92 19 (% 49) 9 (% 23) 4 (% 10) 3 (% 8) 4 (% 10)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,90 19 (% 49) 8 (% 21) 5 (% 13) 3 (% 8) 4 (% 10)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,92 19 (% 49) 9 (% 23) 4 (% 10) 3 (% 8) 4 (% 10)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,03 20 (% 51) 9 (% 23) 4 (% 10) 3 (% 8) 3 (% 8)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,03 21 (% 54) 6 (% 15) 7 (% 18) 2 (% 5) 3 (% 8)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,95 20 (% 51) 7 (% 18) 5 (% 13) 4 (% 10) 3 (% 8)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,95 18 (% 46) 9 (% 23) 7 (% 18) 2 (% 5) 3 (% 8)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,82 19 (% 49) 5 (% 13) 8 (% 21) 3 (% 8) 4 (% 10)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,97 19 (% 49) 8 (% 21) 7 (% 18) 2 (% 5) 3 (% 8)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,13 22 (% 56) 9 (% 23) 2 (% 5) 3 (% 8) 3 (% 8)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,00 20 (% 51) 7 (% 18) 7 (% 18) 2 (% 5) 3 (% 8)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,00 20 (% 51) 7 (% 18) 7 (% 18) 2 (% 5) 3 (% 8)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,00 19 (% 49) 9 (% 23) 6 (% 15) 2 (% 5) 3 (% 8)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,03 20 (% 51) 9 (% 23) 5 (% 13) 1 (% 3) 4 (% 10)

  18 Ders saatlerine uyması 4,08 19 (% 49) 10 (% 26) 6 (% 15) 2 (% 5) 2 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,08 21 (% 54) 8 (% 21) 5 (% 13) 2 (% 5) 3 (% 8)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,10 22 (% 56) 8 (% 21) 4 (% 10) 1 (% 3) 4 (% 10)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,00 21 (% 54) 6 (% 15) 6 (% 15) 3 (% 8) 3 (% 8)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,97 21 (% 54) 5 (% 13) 8 (% 21) 1 (% 3) 4 (% 10)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Her şey cok iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederiz.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ...
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ......
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ...
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Leyla
ADIGÜZEL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2027-Sağlığı Koruma ve Geliştirme - B--(62 : 61 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,79 26 (% 43) 17 (% 28) 6 (% 10) 3 (% 5) 9 (% 15)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,82 28 (% 46) 13 (% 21) 7 (% 11) 7 (% 11) 6 (% 10)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,95 32 (% 52) 12 (% 20) 7 (% 11) 2 (% 3) 8 (% 13)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,89 29 (% 48) 12 (% 20) 10 (% 16) 4 (% 7) 6 (% 10)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,87 28 (% 46) 15 (% 25) 7 (% 11) 4 (% 7) 7 (% 11)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,85 29 (% 48) 12 (% 20) 9 (% 15) 4 (% 7) 7 (% 11)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,89 28 (% 46) 15 (% 25) 7 (% 11) 5 (% 8) 6 (% 10)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,79 25 (% 41) 15 (% 25) 11 (% 18) 3 (% 5) 7 (% 11)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,93 30 (% 49) 15 (% 25) 5 (% 8) 4 (% 7) 7 (% 11)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,85 29 (% 48) 10 (% 16) 12 (% 20) 4 (% 7) 6 (% 10)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,87 27 (% 44) 15 (% 25) 9 (% 15) 4 (% 7) 6 (% 10)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,92 29 (% 48) 15 (% 25) 7 (% 11) 3 (% 5) 7 (% 11)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,90 28 (% 46) 15 (% 25) 8 (% 13) 4 (% 7) 6 (% 10)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,89 30 (% 49) 11 (% 18) 9 (% 15) 5 (% 8) 6 (% 10)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,85 27 (% 44) 14 (% 23) 10 (% 16) 4 (% 7) 6 (% 10)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,92 30 (% 49) 11 (% 18) 11 (% 18) 3 (% 5) 6 (% 10)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,93 30 (% 49) 11 (% 18) 11 (% 18) 4 (% 7) 5 (% 8)

  18 Ders saatlerine uyması 3,90 29 (% 48) 13 (% 21) 9 (% 15) 4 (% 7) 6 (% 10)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,98 30 (% 49) 13 (% 21) 10 (% 16) 3 (% 5) 5 (% 8)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,90 29 (% 48) 13 (% 21) 10 (% 16) 2 (% 3) 7 (% 11)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,87 29 (% 48) 14 (% 23) 6 (% 10) 5 (% 8) 7 (% 11)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,77 28 (% 46) 13 (% 21) 7 (% 11) 4 (% 7) 9 (% 15)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ç
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ggb
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  f
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  GOAT
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Ufuk KANDAZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2025-Yaratıcı Drama - A--(41 : 39 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,31 23 (% 59) 8 (% 21) 5 (% 13) 3 (% 8) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,23 24 (% 62) 6 (% 15) 4 (% 10) 4 (% 10) 1 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,31 26 (% 67) 5 (% 13) 4 (% 10) 2 (% 5) 2 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,18 21 (% 54) 10 (% 26) 3 (% 8) 4 (% 10) 1 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,23 24 (% 62) 6 (% 15) 4 (% 10) 4 (% 10) 1 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,21 23 (% 59) 6 (% 15) 6 (% 15) 3 (% 8) 1 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,18 22 (% 56) 6 (% 15) 7 (% 18) 4 (% 10) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,18 23 (% 59) 6 (% 15) 5 (% 13) 4 (% 10) 1 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,15 22 (% 56) 7 (% 18) 5 (% 13) 4 (% 10) 1 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,05 21 (% 54) 7 (% 18) 5 (% 13) 4 (% 10) 2 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,15 24 (% 62) 4 (% 10) 6 (% 15) 3 (% 8) 2 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,21 23 (% 59) 6 (% 15) 5 (% 13) 5 (% 13) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,13 20 (% 51) 10 (% 26) 4 (% 10) 4 (% 10) 1 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,08 21 (% 54) 7 (% 18) 5 (% 13) 5 (% 13) 1 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,26 24 (% 62) 8 (% 21) 2 (% 5) 3 (% 8) 2 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,21 23 (% 59) 6 (% 15) 6 (% 15) 3 (% 8) 1 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,13 23 (% 59) 5 (% 13) 6 (% 15) 3 (% 8) 2 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,26 25 (% 64) 4 (% 10) 7 (% 18) 1 (% 3) 2 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,31 23 (% 59) 8 (% 21) 5 (% 13) 3 (% 8) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,26 24 (% 62) 6 (% 15) 4 (% 10) 5 (% 13) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,28 24 (% 62) 5 (% 13) 8 (% 21) 1 (% 3) 1 (% 3)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,13 22 (% 56) 7 (% 18) 4 (% 10) 5 (% 13) 1 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders çok güzeldi. Bir önerim yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  aa
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İnşallah geçerim
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Faydalı ve verimli bir ders
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kısmen iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Djjfjf
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Ufuk KANDAZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2025-Yaratıcı Drama - B--(20 : 18 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,33 12 (% 67) 2 (% 11) 3 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,33 11 (% 61) 4 (% 22) 2 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,22 11 (% 61) 3 (% 17) 2 (% 11) 1 (% 6) 1 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,44 13 (% 72) 3 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 6) 1 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,28 12 (% 67) 1 (% 6) 4 (% 22) 0 (% 0) 1 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,22 12 (% 67) 1 (% 6) 3 (% 17) 1 (% 6) 1 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,33 12 (% 67) 3 (% 17) 1 (% 6) 1 (% 6) 1 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,33 13 (% 72) 0 (% 0) 4 (% 22) 0 (% 0) 1 (% 6)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,39 13 (% 72) 1 (% 6) 3 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,39 13 (% 72) 1 (% 6) 3 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,22 12 (% 67) 0 (% 0) 5 (% 28) 0 (% 0) 1 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,33 11 (% 61) 4 (% 22) 2 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,39 13 (% 72) 1 (% 6) 3 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 6)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,56 15 (% 83) 0 (% 0) 2 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 6)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,17 12 (% 67) 1 (% 6) 2 (% 11) 2 (% 11) 1 (% 6)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,61 15 (% 83) 1 (% 6) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,33 12 (% 67) 2 (% 11) 3 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 4,50 14 (% 78) 1 (% 6) 2 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,50 14 (% 78) 1 (% 6) 2 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 6)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,39 12 (% 67) 3 (% 17) 2 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 6)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,44 12 (% 67) 4 (% 22) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,44 12 (% 67) 4 (% 22) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersten ve hocamdan memnunum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Üniversite hayatım boyunca tanışabileceğim en harika öğretmen en güzel dersti her şey için çok teşekkür
ederim ufuk hocam sizi tanıdığım için çok mutluyum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ç
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  R
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok eğlenceliydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  × .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Nsnsj
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  :)



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

/ HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2005-Mesleki İngilizce - I - A--(92 : 87 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,70 35 (% 40) 14 (% 16) 20 (% 23) 13 (% 15) 5 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,72 35 (% 40) 16 (% 18) 20 (% 23) 9 (% 10) 7 (% 8)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,68 34 (% 39) 16 (% 18) 18 (% 21) 13 (% 15) 6 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,67 36 (% 41) 12 (% 14) 21 (% 24) 10 (% 11) 8 (% 9)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,69 38 (% 44) 12 (% 14) 16 (% 18) 14 (% 16) 7 (% 8)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,76 37 (% 43) 16 (% 18) 17 (% 20) 10 (% 11) 7 (% 8)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,70 36 (% 41) 14 (% 16) 20 (% 23) 9 (% 10) 8 (% 9)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,74 37 (% 43) 16 (% 18) 15 (% 17) 12 (% 14) 7 (% 8)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,85 43 (% 49) 10 (% 11) 19 (% 22) 8 (% 9) 7 (% 8)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,82 41 (% 47) 13 (% 15) 12 (% 14) 18 (% 21) 3 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,79 38 (% 44) 14 (% 16) 20 (% 23) 9 (% 10) 6 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,84 42 (% 48) 12 (% 14) 15 (% 17) 13 (% 15) 5 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,93 42 (% 48) 16 (% 18) 14 (% 16) 11 (% 13) 4 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,76 38 (% 44) 15 (% 17) 16 (% 18) 11 (% 13) 7 (% 8)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,83 40 (% 46) 14 (% 16) 16 (% 18) 12 (% 14) 5 (% 6)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,80 37 (% 43) 20 (% 23) 13 (% 15) 10 (% 11) 7 (% 8)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,85 41 (% 47) 14 (% 16) 15 (% 17) 12 (% 14) 5 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 3,89 44 (% 51) 11 (% 13) 15 (% 17) 12 (% 14) 5 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,89 42 (% 48) 16 (% 18) 13 (% 15) 9 (% 10) 7 (% 8)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,92 45 (% 52) 13 (% 15) 11 (% 13) 13 (% 15) 5 (% 6)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,82 44 (% 51) 10 (% 11) 14 (% 16) 11 (% 13) 8 (% 9)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,85 43 (% 49) 13 (% 15) 14 (% 16) 9 (% 10) 8 (% 9)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,,
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  :)
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dlslld
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Her şey cok iyi
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Eh
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders çok güzeldi. Bir önerim yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

/ HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2005-Mesleki İngilizce - I - B--(92 : 88 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,28 31 (% 35) 10 (% 11) 16 (% 18) 15 (% 17) 16 (% 18)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,30 31 (% 35) 10 (% 11) 16 (% 18) 16 (% 18) 15 (% 17)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,32 31 (% 35) 11 (% 13) 17 (% 19) 13 (% 15) 16 (% 18)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,34 31 (% 35) 12 (% 14) 15 (% 17) 16 (% 18) 14 (% 16)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,32 28 (% 32) 17 (% 19) 13 (% 15) 15 (% 17) 15 (% 17)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,34 26 (% 30) 19 (% 22) 17 (% 19) 11 (% 13) 15 (% 17)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,26 26 (% 30) 14 (% 16) 20 (% 23) 13 (% 15) 15 (% 17)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,30 27 (% 31) 12 (% 14) 23 (% 26) 12 (% 14) 14 (% 16)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,49 33 (% 38) 14 (% 16) 18 (% 20) 9 (% 10) 14 (% 16)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,43 30 (% 34) 17 (% 19) 18 (% 20) 7 (% 8) 16 (% 18)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,32 29 (% 33) 10 (% 11) 23 (% 26) 12 (% 14) 14 (% 16)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,44 33 (% 38) 12 (% 14) 17 (% 19) 13 (% 15) 13 (% 15)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,34 26 (% 30) 18 (% 20) 18 (% 20) 12 (% 14) 14 (% 16)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,25 31 (% 35) 8 (% 9) 20 (% 23) 10 (% 11) 19 (% 22)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,25 28 (% 32) 11 (% 13) 21 (% 24) 11 (% 13) 17 (% 19)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,39 34 (% 39) 6 (% 7) 22 (% 25) 12 (% 14) 14 (% 16)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,38 28 (% 32) 15 (% 17) 18 (% 20) 16 (% 18) 11 (% 13)

  18 Ders saatlerine uyması 3,51 36 (% 41) 11 (% 13) 15 (% 17) 14 (% 16) 12 (% 14)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,35 29 (% 33) 11 (% 13) 22 (% 25) 14 (% 16) 12 (% 14)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,28 28 (% 32) 11 (% 13) 20 (% 23) 16 (% 18) 13 (% 15)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,32 30 (% 34) 10 (% 11) 19 (% 22) 16 (% 18) 13 (% 15)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,36 28 (% 32) 18 (% 20) 16 (% 18) 10 (% 11) 16 (% 18)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok gereksiz ve aşırı zorlayan bi ders
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersten ve hocamdan çok memnunum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ç
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Feride Sena
SEZEN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2021-Hemşirelikte Farmakoloji - I - A--(107 : 101 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,86 47 (% 47) 15 (% 15) 21 (% 21) 14 (% 14) 4 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,99 50 (% 50) 17 (% 17) 21 (% 21) 9 (% 9) 4 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,03 51 (% 50) 19 (% 19) 19 (% 19) 7 (% 7) 5 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,99 47 (% 47) 24 (% 24) 16 (% 16) 10 (% 10) 4 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,00 49 (% 49) 22 (% 22) 17 (% 17) 7 (% 7) 6 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,97 50 (% 50) 14 (% 14) 26 (% 26) 6 (% 6) 5 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,02 49 (% 49) 21 (% 21) 19 (% 19) 8 (% 8) 4 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,00 47 (% 47) 20 (% 20) 25 (% 25) 5 (% 5) 4 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,07 50 (% 50) 23 (% 23) 17 (% 17) 7 (% 7) 4 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,09 52 (% 51) 20 (% 20) 19 (% 19) 6 (% 6) 4 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,93 49 (% 49) 19 (% 19) 17 (% 17) 9 (% 9) 7 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,11 51 (% 50) 22 (% 22) 19 (% 19) 6 (% 6) 3 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,02 50 (% 50) 21 (% 21) 17 (% 17) 8 (% 8) 5 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,08 52 (% 51) 21 (% 21) 16 (% 16) 8 (% 8) 4 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,05 49 (% 49) 23 (% 23) 18 (% 18) 7 (% 7) 4 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,06 50 (% 50) 22 (% 22) 18 (% 18) 7 (% 7) 4 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,02 45 (% 45) 28 (% 28) 16 (% 16) 9 (% 9) 3 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,08 49 (% 49) 23 (% 23) 21 (% 21) 4 (% 4) 4 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,05 47 (% 47) 28 (% 28) 13 (% 13) 10 (% 10) 3 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,01 48 (% 48) 21 (% 21) 22 (% 22) 5 (% 5) 5 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,05 50 (% 50) 23 (% 23) 17 (% 17) 5 (% 5) 6 (% 6)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,94 43 (% 43) 27 (% 27) 18 (% 18) 8 (% 8) 5 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  t
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  A
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötü
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Elif Nur
BARUT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2021-Hemşirelikte Farmakoloji - I - B--(111 : 105 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,94 50 (% 48) 22 (% 21) 17 (% 16) 9 (% 9) 7 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,97 51 (% 49) 21 (% 20) 19 (% 18) 7 (% 7) 7 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,01 51 (% 49) 22 (% 21) 19 (% 18) 8 (% 8) 5 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,01 50 (% 48) 23 (% 22) 20 (% 19) 7 (% 7) 5 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,00 50 (% 48) 25 (% 24) 15 (% 14) 10 (% 10) 5 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,03 52 (% 50) 24 (% 23) 15 (% 14) 8 (% 8) 6 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,97 49 (% 47) 24 (% 23) 18 (% 17) 8 (% 8) 6 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,97 45 (% 43) 31 (% 30) 15 (% 14) 9 (% 9) 5 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,01 50 (% 48) 24 (% 23) 18 (% 17) 8 (% 8) 5 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,08 55 (% 52) 21 (% 20) 16 (% 15) 8 (% 8) 5 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,99 51 (% 49) 24 (% 23) 16 (% 15) 6 (% 6) 8 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,04 51 (% 49) 25 (% 24) 16 (% 15) 8 (% 8) 5 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,96 50 (% 48) 24 (% 23) 16 (% 15) 7 (% 7) 8 (% 8)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,97 48 (% 46) 27 (% 26) 16 (% 15) 7 (% 7) 7 (% 7)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,97 48 (% 46) 28 (% 27) 13 (% 12) 10 (% 10) 6 (% 6)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,98 45 (% 43) 30 (% 29) 18 (% 17) 7 (% 7) 5 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,94 45 (% 43) 32 (% 30) 13 (% 12) 7 (% 7) 8 (% 8)

  18 Ders saatlerine uyması 4,00 47 (% 45) 28 (% 27) 17 (% 16) 9 (% 9) 4 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,91 44 (% 42) 30 (% 29) 14 (% 13) 12 (% 11) 5 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,90 43 (% 41) 30 (% 29) 18 (% 17) 7 (% 7) 7 (% 7)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,92 49 (% 47) 23 (% 22) 18 (% 17) 6 (% 6) 9 (% 9)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,89 47 (% 45) 25 (% 24) 17 (% 16) 6 (% 6) 10 (% 10)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Her şey çok güzeldi.
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Iyiydi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi
Yeter KURT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM3057-Hemşirelikte Simülasyon Uygulamaları - A--(16 : 16 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,69 12 (% 75) 3 (% 19) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,69 12 (% 75) 3 (% 19) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,75 12 (% 75) 4 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,63 11 (% 69) 4 (% 25) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,63 11 (% 69) 4 (% 25) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,56 10 (% 63) 5 (% 31) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,31 9 (% 56) 5 (% 31) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,38 11 (% 69) 2 (% 13) 2 (% 13) 0 (% 0) 1 (% 6)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,44 10 (% 63) 3 (% 19) 3 (% 19) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,56 11 (% 69) 3 (% 19) 2 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,63 11 (% 69) 4 (% 25) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,69 12 (% 75) 3 (% 19) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,56 10 (% 63) 5 (% 31) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,56 11 (% 69) 3 (% 19) 2 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,63 12 (% 75) 2 (% 13) 2 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,75 13 (% 81) 2 (% 13) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,56 10 (% 63) 5 (% 31) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,50 9 (% 56) 6 (% 38) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,56 11 (% 69) 3 (% 19) 2 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,69 14 (% 88) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 6)



   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,38 10 (% 63) 3 (% 19) 2 (% 13) 1 (% 6) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,44 11 (% 69) 2 (% 13) 2 (% 13) 1 (% 6) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  En iyi aldığım seçmeli dersti. Bu dönem bana kazandırdığı deneyimler ve kazanımlar çok verimliy ve
ögreticiydi. Daha önceki derslerde deneyimleyemediğim uygulamaları hocalarım ve bu ders sayesinde
deneyimlerin oldum. Çok teşekkür ederim.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders bizim gibi klinik beceri geliştirmesi gereken öğrenciler için çok verimliydi gerçek hastada değil de
maket üzerinde olan olayların farkına varmamızı ve becerimizi çok olumlu etkiledi dersin deevamı olursa
çok verimli olur
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kritik dusunme becerilerimi gelistirdigini dusunuyorum.hemsirelik ogrencileri icin gerekli bir ders
oldugunu dusunuyorum.Ders sorumlusu kazanimlarimizi elde edebilmemiz icin buyuk gayret gostermistir.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Verimli ve faydalı bir dersti
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Lll



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3047-Bilimsel Proje Yönetimi - A--(61 : 61 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,28 35 (% 57) 14 (% 23) 8 (% 13) 2 (% 3) 2 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,21 33 (% 54) 14 (% 23) 9 (% 15) 4 (% 7) 1 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,30 38 (% 62) 9 (% 15) 10 (% 16) 2 (% 3) 2 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,33 38 (% 62) 11 (% 18) 7 (% 11) 4 (% 7) 1 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,21 36 (% 59) 11 (% 18) 7 (% 11) 5 (% 8) 2 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,33 37 (% 61) 12 (% 20) 8 (% 13) 3 (% 5) 1 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,33 36 (% 59) 14 (% 23) 8 (% 13) 1 (% 2) 2 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,38 39 (% 64) 9 (% 15) 11 (% 18) 1 (% 2) 1 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,44 41 (% 67) 11 (% 18) 5 (% 8) 3 (% 5) 1 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,30 36 (% 59) 12 (% 20) 10 (% 16) 1 (% 2) 2 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,34 38 (% 62) 14 (% 23) 3 (% 5) 4 (% 7) 2 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,25 36 (% 59) 10 (% 16) 10 (% 16) 4 (% 7) 1 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,38 36 (% 59) 16 (% 26) 7 (% 11) 0 (% 0) 2 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,31 35 (% 57) 14 (% 23) 9 (% 15) 2 (% 3) 1 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,33 36 (% 59) 13 (% 21) 9 (% 15) 2 (% 3) 1 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,38 39 (% 64) 9 (% 15) 11 (% 18) 1 (% 2) 1 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,33 37 (% 61) 12 (% 20) 8 (% 13) 3 (% 5) 1 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,36 38 (% 62) 13 (% 21) 6 (% 10) 2 (% 3) 2 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,34 36 (% 59) 14 (% 23) 8 (% 13) 2 (% 3) 1 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,39 36 (% 59) 16 (% 26) 7 (% 11) 1 (% 2) 1 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,38 37 (% 61) 14 (% 23) 7 (% 11) 2 (% 3) 1 (% 2)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,25 32 (% 52) 15 (% 25) 12 (% 20) 1 (% 2) 1 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Proje hakkında o kadar çok şey öğrendim ki anlatamam . Bahittin Kahveci hocamıza sonsuz teşekkürlerimi
sunuyorum.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  A
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok verimli
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Faydası olmadı bana
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Proje hakkında gerekli temel bilgilere ulaşabildiğim, verimli bir dersti. Teşekkürler



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Hacer KOBYA BULUT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3027-Mesleki İletişim - A--(88 : 83 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,90 35 (% 42) 24 (% 29) 10 (% 12) 9 (% 11) 5 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,88 31 (% 37) 29 (% 35) 10 (% 12) 8 (% 10) 5 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,87 31 (% 37) 31 (% 37) 8 (% 10) 5 (% 6) 8 (% 10)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,88 36 (% 43) 22 (% 27) 11 (% 13) 7 (% 8) 7 (% 8)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,89 34 (% 41) 25 (% 30) 10 (% 12) 9 (% 11) 5 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,76 31 (% 37) 25 (% 30) 11 (% 13) 8 (% 10) 8 (% 10)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,70 29 (% 35) 26 (% 31) 11 (% 13) 8 (% 10) 9 (% 11)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,81 29 (% 35) 30 (% 36) 11 (% 13) 5 (% 6) 8 (% 10)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,92 36 (% 43) 23 (% 28) 11 (% 13) 7 (% 8) 6 (% 7)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,77 31 (% 37) 25 (% 30) 12 (% 14) 7 (% 8) 8 (% 10)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,69 27 (% 33) 28 (% 34) 12 (% 14) 7 (% 8) 9 (% 11)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,75 29 (% 35) 26 (% 31) 12 (% 14) 10 (% 12) 6 (% 7)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,83 32 (% 39) 27 (% 33) 8 (% 10) 10 (% 12) 6 (% 7)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,89 33 (% 40) 25 (% 30) 14 (% 17) 5 (% 6) 6 (% 7)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,96 35 (% 42) 26 (% 31) 11 (% 13) 6 (% 7) 5 (% 6)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,96 37 (% 45) 20 (% 24) 16 (% 19) 6 (% 7) 4 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,73 33 (% 40) 20 (% 24) 15 (% 18) 5 (% 6) 10 (% 12)

  18 Ders saatlerine uyması 3,93 36 (% 43) 25 (% 30) 9 (% 11) 6 (% 7) 7 (% 8)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,96 36 (% 43) 23 (% 28) 14 (% 17) 5 (% 6) 5 (% 6)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,83 35 (% 42) 21 (% 25) 13 (% 16) 6 (% 7) 8 (% 10)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,83 33 (% 40) 28 (% 34) 6 (% 7) 7 (% 8) 9 (% 11)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,76 31 (% 37) 22 (% 27) 16 (% 19) 7 (% 8) 7 (% 8)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Anc
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İYİ
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  s
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürleri
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hocamızın dersi daha verimli geçirebilirdi sunum yapmak yerine kendisi ders anlatabilirdi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Mesleki iletişimde verimin zirvesini gördüğüm bir dönemdi saygılarımla
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Öğrenciyi aşağılayıcı bir üslup yerine daha teşvik edici olunabilir diye düşünüyorum.Katkılarınız için
teşekkürler.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Eğitici dersti
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yyok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzel



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Hacer KOBYA BULUT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3027-Mesleki İletişim - B--(107 : 103 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,77 42 (% 41) 23 (% 22) 17 (% 17) 14 (% 14) 7 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,86 45 (% 44) 23 (% 22) 18 (% 17) 10 (% 10) 7 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,86 42 (% 41) 26 (% 25) 22 (% 21) 5 (% 5) 8 (% 8)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,88 44 (% 43) 26 (% 25) 17 (% 17) 9 (% 9) 7 (% 7)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,80 42 (% 41) 22 (% 21) 22 (% 21) 10 (% 10) 7 (% 7)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,68 40 (% 39) 20 (% 19) 25 (% 24) 6 (% 6) 12 (% 12)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,60 37 (% 36) 16 (% 16) 31 (% 30) 10 (% 10) 9 (% 9)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,78 37 (% 36) 25 (% 24) 29 (% 28) 5 (% 5) 7 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,88 42 (% 41) 27 (% 26) 20 (% 19) 8 (% 8) 6 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,78 42 (% 41) 21 (% 20) 24 (% 23) 7 (% 7) 9 (% 9)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,56 37 (% 36) 19 (% 18) 24 (% 23) 11 (% 11) 12 (% 12)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,58 39 (% 38) 16 (% 16) 24 (% 23) 14 (% 14) 10 (% 10)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,64 38 (% 37) 19 (% 18) 27 (% 26) 9 (% 9) 10 (% 10)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,79 37 (% 36) 26 (% 25) 27 (% 26) 7 (% 7) 6 (% 6)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,79 40 (% 39) 20 (% 19) 31 (% 30) 5 (% 5) 7 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,85 43 (% 42) 24 (% 23) 21 (% 20) 8 (% 8) 7 (% 7)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,80 40 (% 39) 24 (% 23) 24 (% 23) 8 (% 8) 7 (% 7)

  18 Ders saatlerine uyması 3,76 38 (% 37) 24 (% 23) 27 (% 26) 6 (% 6) 8 (% 8)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,87 45 (% 44) 20 (% 19) 23 (% 22) 10 (% 10) 5 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,74 37 (% 36) 27 (% 26) 23 (% 22) 7 (% 7) 9 (% 9)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,76 33 (% 32) 32 (% 31) 25 (% 24) 6 (% 6) 7 (% 7)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,71 36 (% 35) 24 (% 23) 28 (% 27) 7 (% 7) 8 (% 8)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi bir dönemdi teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Önerim yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : FD Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Her şey çok güzeldi.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders genel anlamda anlaşılabilir olsa da soru olarak karşına çıkınca çok kafa karistirici olabiliyor. Sınav
soruları çok ikilemde bırakan sorulardı. Dönem içindeki ödev konusunda zaman yetişmedi hoca zaman
sinirlamasi koymasına rağmen arkadaşlar arasında zaman sınırı fazlasıyla aşan ogrencilere müdahale
edilmedi bu konuda ve üst üste gelmesinden kaynaklı olarak hoca son sunum yapan arkadaşlara karşı daha
sabırsız olduğu için artık objetif değerlendirme saglanabildigini düşünmüyorum. Dersin sorumlusu kendisini
dinletiyor ve dersi güzel anlaşılabilir anlatıyor ancak sınav soruları gerçekten kafa karıştırıcıydı. O yüzden
dersten verim aldigimi ve anladigimi düşünsem de sınavdan düşük alicagimi düşünüyorum bu üzücü oldu.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr İlknur BUÇAN
KIRKBİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3053-Hemşirelikte Bilişim - A--(95 : 92 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,80 34 (% 37) 21 (% 23) 26 (% 28) 7 (% 8) 4 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,80 31 (% 34) 26 (% 28) 25 (% 27) 6 (% 7) 4 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,74 28 (% 30) 26 (% 28) 27 (% 29) 8 (% 9) 3 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,70 28 (% 30) 26 (% 28) 25 (% 27) 8 (% 9) 5 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,64 29 (% 32) 24 (% 26) 21 (% 23) 13 (% 14) 5 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,67 29 (% 32) 25 (% 27) 24 (% 26) 7 (% 8) 7 (% 8)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,72 32 (% 35) 24 (% 26) 21 (% 23) 8 (% 9) 7 (% 8)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,82 33 (% 36) 28 (% 30) 18 (% 20) 7 (% 8) 6 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,96 39 (% 42) 24 (% 26) 19 (% 21) 6 (% 7) 4 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,83 30 (% 33) 35 (% 38) 13 (% 14) 9 (% 10) 5 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,59 29 (% 32) 28 (% 30) 15 (% 16) 8 (% 9) 12 (% 13)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,78 29 (% 32) 32 (% 35) 18 (% 20) 8 (% 9) 5 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,74 30 (% 33) 30 (% 33) 18 (% 20) 6 (% 7) 8 (% 9)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,83 31 (% 34) 30 (% 33) 19 (% 21) 8 (% 9) 4 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,90 34 (% 37) 30 (% 33) 16 (% 17) 9 (% 10) 3 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,86 31 (% 34) 33 (% 36) 17 (% 18) 6 (% 7) 5 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,86 31 (% 34) 31 (% 34) 21 (% 23) 4 (% 4) 5 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,60 28 (% 30) 30 (% 33) 13 (% 14) 11 (% 12) 10 (% 11)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,87 32 (% 35) 30 (% 33) 19 (% 21) 8 (% 9) 3 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,80 29 (% 32) 33 (% 36) 17 (% 18) 9 (% 10) 4 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,66 29 (% 32) 26 (% 28) 21 (% 23) 9 (% 10) 7 (% 8)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,89 35 (% 38) 26 (% 28) 20 (% 22) 8 (% 9) 3 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İYİ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders aşırı ezber bı ders. Bı sayısalcı olarak benim için çok zordu ders konularının hepsi birbinin aynısı
gibiydi. Farklarını algılamak çok zordu. Ders sorumlusu çok tatlı bı kadın dersi dinletebiliyo çok güzel
anlatiyor ffakat slaytlara ulaşmak zor oluyor geç ulasabiliyoruz.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders zordu ama güzel geçti genel olarak
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin bana katkısı olduğunu düşünmüyorum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok zor bir ders bir seçmeli derse göre gereksiz zorlayıcı bana bi getirisi olduğunu düşünmüyorum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzel ilgi çekici
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Herşey iyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr İlknur BUÇAN KIRKBİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3003-Biyoistatistik - A--(84 : 81 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,60 27 (% 33) 21 (% 26) 16 (% 20) 8 (% 10) 9 (% 11)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,56 31 (% 38) 12 (% 15) 21 (% 26) 5 (% 6) 12 (% 15)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,51 28 (% 35) 15 (% 19) 19 (% 23) 8 (% 10) 11 (% 14)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,48 30 (% 37) 11 (% 14) 19 (% 23) 10 (% 12) 11 (% 14)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,44 31 (% 38) 13 (% 16) 12 (% 15) 11 (% 14) 14 (% 17)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,67 35 (% 43) 12 (% 15) 18 (% 22) 4 (% 5) 12 (% 15)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,57 31 (% 38) 15 (% 19) 16 (% 20) 7 (% 9) 12 (% 15)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,69 34 (% 42) 16 (% 20) 13 (% 16) 8 (% 10) 10 (% 12)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,83 34 (% 42) 23 (% 28) 10 (% 12) 4 (% 5) 10 (% 12)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,80 33 (% 41) 21 (% 26) 13 (% 16) 6 (% 7) 8 (% 10)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,70 32 (% 40) 20 (% 25) 14 (% 17) 3 (% 4) 12 (% 15)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,77 36 (% 44) 13 (% 16) 19 (% 23) 3 (% 4) 10 (% 12)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,73 32 (% 40) 21 (% 26) 12 (% 15) 6 (% 7) 10 (% 12)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,54 27 (% 33) 18 (% 22) 17 (% 21) 10 (% 12) 9 (% 11)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,56 28 (% 35) 19 (% 23) 16 (% 20) 6 (% 7) 12 (% 15)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,65 31 (% 38) 17 (% 21) 16 (% 20) 8 (% 10) 9 (% 11)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,79 34 (% 42) 20 (% 25) 13 (% 16) 4 (% 5) 10 (% 12)

  18 Ders saatlerine uyması 3,60 28 (% 35) 20 (% 25) 16 (% 20) 7 (% 9) 10 (% 12)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,74 33 (% 41) 17 (% 21) 17 (% 21) 5 (% 6) 9 (% 11)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,80 34 (% 42) 16 (% 20) 18 (% 22) 7 (% 9) 6 (% 7)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,48 27 (% 33) 15 (% 19) 20 (% 25) 8 (% 10) 11 (% 14)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,64 28 (% 35) 19 (% 23) 17 (% 21) 11 (% 14) 6 (% 7)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  1
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  IYI
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders gayet güzel ve anlaşılır idi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bu dersin bu bölüm kapsamında gerekli olduğunu düşünmüyorum.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli dersti
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzel bir dönem
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr İlknur BUÇAN KIRKBİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3003-Biyoistatistik - B--(99 : 96 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,07 41 (% 43) 30 (% 31) 17 (% 18) 7 (% 7) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,08 37 (% 39) 35 (% 36) 19 (% 20) 5 (% 5) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,15 43 (% 45) 30 (% 31) 18 (% 19) 4 (% 4) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,99 39 (% 41) 24 (% 25) 28 (% 29) 3 (% 3) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,90 38 (% 40) 27 (% 28) 18 (% 19) 9 (% 9) 4 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,97 38 (% 40) 27 (% 28) 25 (% 26) 2 (% 2) 4 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,02 38 (% 40) 27 (% 28) 28 (% 29) 1 (% 1) 2 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,14 41 (% 43) 33 (% 34) 16 (% 17) 6 (% 6) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,22 45 (% 47) 31 (% 32) 17 (% 18) 2 (% 2) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,17 45 (% 47) 27 (% 28) 19 (% 20) 5 (% 5) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,90 38 (% 40) 27 (% 28) 19 (% 20) 7 (% 7) 5 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,15 46 (% 48) 25 (% 26) 19 (% 20) 5 (% 5) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,21 48 (% 50) 24 (% 25) 20 (% 21) 4 (% 4) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,11 45 (% 47) 24 (% 25) 20 (% 21) 7 (% 7) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,20 45 (% 47) 30 (% 31) 16 (% 17) 5 (% 5) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,20 49 (% 51) 23 (% 24) 19 (% 20) 4 (% 4) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,24 47 (% 49) 32 (% 33) 11 (% 11) 5 (% 5) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,11 45 (% 47) 25 (% 26) 20 (% 21) 4 (% 4) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,19 49 (% 51) 22 (% 23) 20 (% 21) 4 (% 4) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,22 47 (% 49) 30 (% 31) 12 (% 13) 7 (% 7) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,06 42 (% 44) 32 (% 33) 11 (% 11) 8 (% 8) 3 (% 3)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,15 44 (% 46) 29 (% 30) 17 (% 18) 5 (% 5) 1 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bu ders cidden tıbbi istatistik hakkında daha çok yorum yapmamı geliştirdi evet SPSS i öğrendim
istatistikleri nasıl daha kolay yapabileceğimi öğrendim bu yönden çok şey kattı
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : FD Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ben bu dersin lisans egitimi için biraz ağır kaçan bı ders olduğunu düşünüyorum. İlk defa böyle bir şey
görmek bizi zaten zorlarken bunun ayrıntılı olması oldukça zorladı. Bence lisansüstü eğitim için daha uygun
olabilecek bir ders. Lisans eğitimi için ise daha genel kaba bi ders içeriği olabilirdi. Ya da temelinin şimdi
ufaktan atılıp dördüncü sınıfta asıl dersin islenmesi daha uygun olabilirdi. Öğretim elemanımız çok güzel
anlatan kendini dinleten birisi. Dersin anlaşılabilmesi için oldukça çaba gösteriyor bizleri sıkmıyor ancak
ders içeriğinin slaytlarinin bize ulaşması çok uzun sürüyor. Ve iptal edilen derslerin çok az bı vakit varken
söylenmesi hoş olmuyor.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Orta
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  TEŞEKKÜRLEERRR
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Bahar
CANDAŞ ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3029-İlk Yardım ve Acil Bakım - A--(80 : 76 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,53 51 (% 67) 18 (% 24) 5 (% 7) 0 (% 0) 2 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,53 52 (% 68) 17 (% 22) 4 (% 5) 1 (% 1) 2 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,53 49 (% 64) 19 (% 25) 7 (% 9) 1 (% 1) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,58 51 (% 67) 19 (% 25) 5 (% 7) 1 (% 1) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,61 52 (% 68) 20 (% 26) 2 (% 3) 2 (% 3) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,58 49 (% 64) 23 (% 30) 3 (% 4) 1 (% 1) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,62 52 (% 68) 20 (% 26) 3 (% 4) 1 (% 1) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,63 53 (% 70) 19 (% 25) 3 (% 4) 1 (% 1) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,59 52 (% 68) 19 (% 25) 3 (% 4) 2 (% 3) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,57 51 (% 67) 18 (% 24) 6 (% 8) 1 (% 1) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,57 51 (% 67) 19 (% 25) 4 (% 5) 2 (% 3) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,54 48 (% 63) 23 (% 30) 4 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,55 51 (% 67) 17 (% 22) 7 (% 9) 1 (% 1) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,57 49 (% 64) 22 (% 29) 4 (% 5) 1 (% 1) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,62 56 (% 74) 13 (% 17) 5 (% 7) 2 (% 3) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,54 52 (% 68) 16 (% 21) 6 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,61 54 (% 71) 14 (% 18) 8 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,59 52 (% 68) 18 (% 24) 5 (% 7) 1 (% 1) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,55 51 (% 67) 17 (% 22) 7 (% 9) 1 (% 1) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,55 51 (% 67) 16 (% 21) 9 (% 12) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,55 51 (% 67) 18 (% 24) 5 (% 7) 2 (% 3) 0 (% 0)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,55 52 (% 68) 16 (% 21) 6 (% 8) 2 (% 3) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Abc
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İYİ
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel bir dersti.Ogrendigim bilgiler ve uygulamalar gerçek hayatta çok lazım olacak şeyler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok yararlıydı ve hocamız gerçekten çok güzel anlatti
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok eğitici ve güzel bir dersti
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok güzel ders anlattınız hocam
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Uygulaması olması gereken bir ders kesinlikle ve harika bir ders
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Her şey için teşekkürler hocam
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  y
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Bahar
CANDAŞ ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3029-İlk Yardım ve Acil Bakım - B--(95 : 92 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,38 57 (% 62) 19 (% 21) 10 (% 11) 6 (% 7) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,40 60 (% 65) 15 (% 16) 12 (% 13) 4 (% 4) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,55 65 (% 71) 16 (% 17) 9 (% 10) 1 (% 1) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,55 66 (% 72) 14 (% 15) 10 (% 11) 1 (% 1) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,52 64 (% 70) 14 (% 15) 13 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,41 60 (% 65) 15 (% 16) 14 (% 15) 1 (% 1) 2 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,48 64 (% 70) 13 (% 14) 11 (% 12) 3 (% 3) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,47 63 (% 68) 13 (% 14) 13 (% 14) 2 (% 2) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,47 61 (% 66) 17 (% 18) 11 (% 12) 2 (% 2) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,48 61 (% 66) 17 (% 18) 12 (% 13) 1 (% 1) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,49 63 (% 68) 16 (% 17) 10 (% 11) 1 (% 1) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,48 62 (% 67) 16 (% 17) 11 (% 12) 2 (% 2) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,41 59 (% 64) 17 (% 18) 13 (% 14) 1 (% 1) 2 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,45 63 (% 68) 14 (% 15) 10 (% 11) 3 (% 3) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,40 57 (% 62) 20 (% 22) 11 (% 12) 3 (% 3) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,51 63 (% 68) 16 (% 17) 10 (% 11) 3 (% 3) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,58 66 (% 72) 15 (% 16) 9 (% 10) 2 (% 2) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,50 61 (% 66) 18 (% 20) 11 (% 12) 2 (% 2) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,55 66 (% 72) 13 (% 14) 11 (% 12) 2 (% 2) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,50 66 (% 72) 9 (% 10) 15 (% 16) 1 (% 1) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,48 62 (% 67) 15 (% 16) 13 (% 14) 1 (% 1) 1 (% 1)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,51 64 (% 70) 15 (% 16) 10 (% 11) 2 (% 2) 1 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bugüne kadar en çok sevdiğim dersti.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gerçekten çok yararlı ve güzel olduğunu düşündüğüm bir ders. Hatta bence belli seviyesi bütün insanlara
anlatılması gerekiyor. Ders sorumlusu da çok güzel anlatiyor. Anlamadığında yardımcı oluyor ve sınav
sorularini beraber bakabilme yorumlayabilme fırsatı sunuyor.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  TEŞEKKÜRLEEER
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  her şeyiyle kusursuz bir ders ve kusursuz bi sorumlu
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3043-Bilimsel Okuryazarlık - A--(143 : 139 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,14 73 (% 53) 31 (% 22) 22 (% 16) 8 (% 6) 5 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,18 73 (% 53) 32 (% 23) 24 (% 17) 6 (% 4) 4 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,27 77 (% 55) 31 (% 22) 25 (% 18) 4 (% 3) 2 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,23 74 (% 53) 34 (% 24) 22 (% 16) 7 (% 5) 2 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,27 80 (% 58) 25 (% 18) 27 (% 19) 5 (% 4) 2 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,19 75 (% 54) 31 (% 22) 21 (% 15) 9 (% 6) 3 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,31 84 (% 60) 24 (% 17) 23 (% 17) 6 (% 4) 2 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,35 83 (% 60) 28 (% 20) 23 (% 17) 3 (% 2) 2 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,36 87 (% 63) 26 (% 19) 18 (% 13) 5 (% 4) 3 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,27 83 (% 60) 22 (% 16) 26 (% 19) 5 (% 4) 3 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,15 75 (% 54) 30 (% 22) 20 (% 14) 8 (% 6) 6 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,26 79 (% 57) 28 (% 20) 23 (% 17) 7 (% 5) 2 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,29 80 (% 58) 29 (% 21) 23 (% 17) 4 (% 3) 3 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,19 75 (% 54) 32 (% 23) 19 (% 14) 10 (% 7) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,27 79 (% 57) 30 (% 22) 21 (% 15) 7 (% 5) 2 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,27 78 (% 56) 29 (% 21) 25 (% 18) 5 (% 4) 2 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,35 80 (% 58) 33 (% 24) 22 (% 16) 2 (% 1) 2 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,27 80 (% 58) 28 (% 20) 23 (% 17) 5 (% 4) 3 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,29 79 (% 57) 29 (% 21) 25 (% 18) 4 (% 3) 2 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,29 78 (% 56) 30 (% 22) 26 (% 19) 3 (% 2) 2 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,10 70 (% 50) 29 (% 21) 27 (% 19) 10 (% 7) 3 (% 2)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,22 73 (% 53) 33 (% 24) 26 (% 19) 4 (% 3) 3 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşekkürker ders için
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler hocam
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bilimsel okuryazarlık denilince aklıma makale okuma yorumlama, tez, bilimsel araştırmalar vs. geliyor
ama dersin bununla alakası neredeyse yok. Hocamız kendisi ders içinde düşünmeye yönlendiren sorular
sorduğu için bunun biraz temelini atmış olsa da ders bana seçerken tahmin ettiğim verimi veremedi.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Kitap okumanın ne kadar değerli olduğunu bir daha öğrendim
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  BAHATTİN HOCAMIZI ÇOK SEVİYORUZ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders sıkıcı geçti dersin içeriği daha farklı olabilir
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Yeter KURT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / (
I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3055-Temel Elektrokardiyografi - A--(19 : 17 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,88 15 (% 88) 2 (% 12) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,71 13 (% 76) 3 (% 18) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,71 13 (% 76) 3 (% 18) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,71 13 (% 76) 3 (% 18) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,76 13 (% 76) 4 (% 24) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,71 13 (% 76) 3 (% 18) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,76 13 (% 76) 4 (% 24) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,65 13 (% 76) 3 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,76 13 (% 76) 4 (% 24) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,76 13 (% 76) 4 (% 24) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,82 14 (% 82) 3 (% 18) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dönem geçirdiğimi düşünüyorum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok verimliydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders anlatimi iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi bir ders dönemiydi.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bu dersi aldığım için çok mutluyum. Yeter hocam çok teşekkür ederim
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Hocamıza çok teşekkür ederiz
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  aldığım en iyi dersti çok sistematik bir şekilde ilerledik ve dönemi bitirdik teşekkür ediyorum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders çok yararlı ve anlaşılır. Sadece diğer seçmeli derslere nazaran biraz daha fazla emek istiyor.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders yeterliydi



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr
Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4043-Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği - A--(166 : 166 ) GÜZ 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,38 96 (% 58) 45 (% 27) 18 (% 11) 6 (% 4) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,42 100 (%

60) 43 (% 26) 17 (% 10) 4 (% 2) 2 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,45 101 (%

61) 47 (% 28) 12 (% 7) 4 (% 2) 2 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,42 97 (% 58) 47 (% 28) 18 (% 11) 2 (% 1) 2 (% 1)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,41 100 (%
60) 43 (% 26) 17 (% 10) 3 (% 2) 3 (% 2)

   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,36 93 (% 56) 47 (% 28) 20 (% 12) 4 (% 2) 2 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,43 101 (%
61) 45 (% 27) 14 (% 8) 2 (% 1) 4 (% 2)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,46 102 (%
61) 45 (% 27) 14 (% 8) 3 (% 2) 2 (% 1)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,45 100 (%
60) 48 (% 29) 14 (% 8) 1 (% 1) 3 (% 2)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,42 99 (% 60) 44 (% 27) 19 (% 11) 2 (% 1) 2 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,37 90 (% 54) 54 (% 33) 18 (% 11) 2 (% 1) 2 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,37 92 (% 55) 49 (% 30) 21 (% 13) 2 (% 1) 2 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,31 89 (% 54) 52 (% 31) 18 (% 11) 1 (% 1) 6 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,36 92 (% 55) 50 (% 30) 18 (% 11) 3 (% 2) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,38 91 (% 55) 55 (% 33) 16 (% 10) 0 (% 0) 4 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,35 89 (% 54) 54 (% 33) 17 (% 10) 4 (% 2) 2 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,34 91 (% 55) 49 (% 30) 21 (% 13) 1 (% 1) 4 (% 2)



  18 Ders saatlerine uyması 4,47 97 (% 58) 53 (% 32) 14 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,42 99 (% 60) 49 (% 30) 12 (% 7) 1 (% 1) 5 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,43 99 (% 60) 48 (% 29) 14 (% 8) 1 (% 1) 4 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,36 89 (% 54) 55 (% 33) 17 (% 10) 2 (% 1) 3 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,39 93 (% 56) 54 (% 33) 14 (% 8) 1 (% 1) 4 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Sggdg
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi bir dönemdi teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel bir dönemdi teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Önerim yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederiz
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Leyla ADIGÜZEL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4035-Evde Bakım - A--(60 : 60 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,13 29 (% 48) 18 (% 30) 8 (% 13) 2 (% 3) 3 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,00 27 (% 45) 17 (% 28) 8 (% 13) 5 (% 8) 3 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,07 27 (% 45) 18 (% 30) 9 (% 15) 4 (% 7) 2 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,20 31 (% 52) 17 (% 28) 7 (% 12) 3 (% 5) 2 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,07 28 (% 47) 16 (% 27) 11 (% 18) 2 (% 3) 3 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,07 27 (% 45) 18 (% 30) 10 (% 17) 2 (% 3) 3 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,12 26 (% 43) 22 (% 37) 7 (% 12) 3 (% 5) 2 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,08 27 (% 45) 19 (% 32) 8 (% 13) 4 (% 7) 2 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,07 26 (% 43) 20 (% 33) 9 (% 15) 2 (% 3) 3 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,18 30 (% 50) 19 (% 32) 6 (% 10) 2 (% 3) 3 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,13 27 (% 45) 21 (% 35) 7 (% 12) 3 (% 5) 2 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,10 28 (% 47) 18 (% 30) 8 (% 13) 4 (% 7) 2 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,15 29 (% 48) 18 (% 30) 8 (% 13) 3 (% 5) 2 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,17 30 (% 50) 18 (% 30) 7 (% 12) 2 (% 3) 3 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,18 30 (% 50) 18 (% 30) 7 (% 12) 3 (% 5) 2 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,18 32 (% 53) 14 (% 23) 9 (% 15) 3 (% 5) 2 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,17 34 (% 57) 12 (% 20) 7 (% 12) 4 (% 7) 3 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,10 31 (% 52) 13 (% 22) 9 (% 15) 5 (% 8) 2 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,17 32 (% 53) 15 (% 25) 7 (% 12) 3 (% 5) 3 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,08 28 (% 47) 17 (% 28) 9 (% 15) 4 (% 7) 2 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,10 29 (% 48) 17 (% 28) 8 (% 13) 3 (% 5) 3 (% 5)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,15 30 (% 50) 17 (% 28) 8 (% 13) 2 (% 3) 3 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dönem geçirdiğimi düşünüyorum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederiz
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders için uygulama öncesi teorik olarak ders verilmeli.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Fjdj
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hem kpss hem staj bizi fazla yordu
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  +
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Uygulama yaptığımız sağlık ocağı çok iyiydi, mesleki anlamda bir çok şey kattıkar
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Kadriye
ÖZKOL KILINÇ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4041-Hemşirelikte Yönetim - A--(174 : 172 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,26 87 (% 51) 53 (% 31) 24 (% 14) 5 (% 3) 3 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,33 91 (% 53) 56 (% 33) 20 (% 12) 1 (% 1) 4 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,33 94 (% 55) 50 (% 29) 23 (% 13) 1 (% 1) 4 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,26 82 (% 48) 61 (% 35) 23 (% 13) 3 (% 2) 3 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,31 89 (% 52) 57 (% 33) 20 (% 12) 3 (% 2) 3 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,24 85 (% 49) 55 (% 32) 24 (% 14) 4 (% 2) 4 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,31 92 (% 53) 50 (% 29) 24 (% 14) 3 (% 2) 3 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,32 90 (% 52) 56 (% 33) 20 (% 12) 3 (% 2) 3 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,35 97 (% 56) 47 (% 27) 23 (% 13) 1 (% 1) 4 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,31 89 (% 52) 56 (% 33) 21 (% 12) 3 (% 2) 3 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,31 88 (% 51) 59 (% 34) 19 (% 11) 2 (% 1) 4 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,34 96 (% 56) 49 (% 28) 20 (% 12) 3 (% 2) 4 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,30 96 (% 56) 45 (% 26) 21 (% 12) 6 (% 3) 4 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,30 89 (% 52) 56 (% 33) 19 (% 11) 5 (% 3) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,32 93 (% 54) 53 (% 31) 17 (% 10) 6 (% 3) 3 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,34 94 (% 55) 52 (% 30) 19 (% 11) 4 (% 2) 3 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,32 93 (% 54) 52 (% 30) 19 (% 11) 5 (% 3) 3 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,31 95 (% 55) 51 (% 30) 14 (% 8) 8 (% 5) 4 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,35 94 (% 55) 54 (% 31) 17 (% 10) 4 (% 2) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,33 95 (% 55) 51 (% 30) 17 (% 10) 5 (% 3) 4 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,31 91 (% 53) 53 (% 31) 21 (% 12) 4 (% 2) 3 (% 2)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,29 91 (% 53) 52 (% 30) 21 (% 12) 4 (% 2) 4 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Final zordu
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Abc
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi bir dönemdi teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel bir dönemdi teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Önerim yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederiz
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Doç. Dr. Hacer

KOBYA
BULUT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4037-Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması - A--(55 : 55 ) GÜZ 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,31 32 (% 58) 11 (% 20) 9 (% 16) 3 (% 5) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,45 34 (% 62) 13 (% 24) 7 (% 13) 1 (% 2) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,47 36 (% 65) 10 (% 18) 8 (% 15) 1 (% 2) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,53 38 (% 69) 10 (% 18) 5 (% 9) 2 (% 4) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,45 37 (% 67) 8 (% 15) 8 (% 15) 2 (% 4) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,44 35 (% 64) 10 (% 18) 9 (% 16) 1 (% 2) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,40 33 (% 60) 13 (% 24) 7 (% 13) 2 (% 4) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,45 33 (% 60) 15 (% 27) 6 (% 11) 1 (% 2) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,45 35 (% 64) 12 (% 22) 6 (% 11) 2 (% 4) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,47 35 (% 64) 12 (% 22) 7 (% 13) 1 (% 2) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,44 34 (% 62) 12 (% 22) 8 (% 15) 1 (% 2) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,44 35 (% 64) 10 (% 18) 9 (% 16) 1 (% 2) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,42 34 (% 62) 11 (% 20) 9 (% 16) 1 (% 2) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,53 36 (% 65) 14 (% 25) 3 (% 5) 2 (% 4) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,49 35 (% 64) 13 (% 24) 6 (% 11) 1 (% 2) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,47 35 (% 64) 11 (% 20) 9 (% 16) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,44 35 (% 64) 11 (% 20) 7 (% 13) 2 (% 4) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,47 36 (% 65) 11 (% 20) 6 (% 11) 2 (% 4) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,42 31 (% 56) 17 (% 31) 6 (% 11) 1 (% 2) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,55 36 (% 65) 14 (% 25) 4 (% 7) 1 (% 2) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME



  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,49 37 (% 67) 10 (% 18) 6 (% 11) 2 (% 4) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,44 34 (% 62) 12 (% 22) 8 (% 15) 1 (% 2) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi bir dönemdi teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel bir dönemdi teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Önerim yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  dersten yeterli verimi aldim
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  her şey için teşekkür ederim
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Cok iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :

Dr. Öğr. Üyesi
Bahar

CANDAŞ
ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4039-Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması - A--(60 : 60 ) GÜZ 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,67 42 (% 70) 16 (% 27) 2 (% 3) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,68 44 (% 73) 13 (% 22) 3 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,60 40 (% 67) 16 (% 27) 4 (% 7) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,63 40 (% 67) 18 (% 30) 2 (% 3) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,70 45 (% 75) 12 (% 20) 3 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,70 45 (% 75) 12 (% 20) 3 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,65 44 (% 73) 11 (% 18) 5 (% 8) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,70 44 (% 73) 14 (% 23) 2 (% 3) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,75 46 (% 77) 13 (% 22) 1 (% 2) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,73 46 (% 77) 12 (% 20) 2 (% 3) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,67 43 (% 72) 14 (% 23) 3 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,67 42 (% 70) 16 (% 27) 2 (% 3) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,75 47 (% 78) 11 (% 18) 2 (% 3) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,68 43 (% 72) 16 (% 27) 0 (% 0) 1 (% 2) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,70 43 (% 72) 16 (% 27) 1 (% 2) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,67 43 (% 72) 14 (% 23) 3 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,72 45 (% 75) 13 (% 22) 2 (% 3) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,67 44 (% 73) 12 (% 20) 4 (% 7) 0 (% 0) 0 (% 0)



  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,73 47 (% 78) 10 (% 17) 3 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,75 48 (% 80) 9 (% 15) 3 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,77 47 (% 78) 12 (% 20) 1 (% 2) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,70 46 (% 77) 10 (% 17) 4 (% 7) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederiim.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok verimli
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  elleriniz saglik
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederiz
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İYİ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi

Seçil GÜLHAN
GÜNER

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2047-İç Hastalıkları Hemşireliği (A Grubu) - A--(93 : 88 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,28 50 (% 57) 21 (% 24) 11 (% 13) 4 (% 5) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,22 45 (% 51) 27 (% 31) 9 (% 10) 4 (% 5) 3 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,25 49 (% 56) 21 (% 24) 11 (% 13) 5 (% 6) 2 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,27 48 (% 55) 24 (% 27) 11 (% 13) 2 (% 2) 3 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,18 48 (% 55) 18 (% 20) 15 (% 17) 4 (% 5) 3 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,22 44 (% 50) 26 (% 30) 13 (% 15) 3 (% 3) 2 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,17 45 (% 51) 21 (% 24) 16 (% 18) 4 (% 5) 2 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,23 46 (% 52) 23 (% 26) 14 (% 16) 3 (% 3) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,23 49 (% 56) 19 (% 22) 13 (% 15) 5 (% 6) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,19 47 (% 53) 22 (% 25) 12 (% 14) 3 (% 3) 4 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,17 48 (% 55) 21 (% 24) 10 (% 11) 4 (% 5) 5 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,23 48 (% 55) 22 (% 25) 10 (% 11) 6 (% 7) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,19 47 (% 53) 20 (% 23) 15 (% 17) 3 (% 3) 3 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,22 45 (% 51) 26 (% 30) 11 (% 13) 3 (% 3) 3 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,16 42 (% 48) 27 (% 31) 12 (% 14) 5 (% 6) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,24 46 (% 52) 24 (% 27) 12 (% 14) 5 (% 6) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,23 50 (% 57) 18 (% 20) 13 (% 15) 4 (% 5) 3 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,25 50 (% 57) 19 (% 22) 13 (% 15) 3 (% 3) 3 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,18 49 (% 56) 20 (% 23) 10 (% 11) 4 (% 5) 5 (% 6)



  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,26 51 (% 58) 18 (% 20) 11 (% 13) 7 (% 8) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,22 48 (% 55) 21 (% 24) 12 (% 14) 4 (% 5) 3 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,23 48 (% 55) 23 (% 26) 10 (% 11) 3 (% 3) 4 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Her şey için teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  dersin beni bilgi ve deneyim yönünden geliştirdiğini düşünüyorum
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Sınavlar çok zor hazırlanıyor.Lütfen biraz öğrencileri düşünerek hazırlayalım.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bize kattıklarınız için teşekkürler ama sınavlarda çok zorlandım
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Öcklxldld
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Her şey cok iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yorucu
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :

Dr. Öğr. Üyesi
Bahar

CANDAŞ
ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2055-Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği (B Grubu) - A--(88 : 83 ) GÜZ 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,94 42 (% 51) 12 (% 14) 17 (% 20) 6 (% 7) 6 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,06 42 (% 51) 20 (% 24) 10 (% 12) 6 (% 7) 5 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,99 42 (% 51) 16 (% 19) 13 (% 16) 6 (% 7) 6 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,95 38 (% 46) 22 (% 27) 11 (% 13) 5 (% 6) 7 (% 8)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,92 40 (% 48) 18 (% 22) 10 (% 12) 8 (% 10) 7 (% 8)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,87 39 (% 47) 17 (% 20) 13 (% 16) 5 (% 6) 9 (% 11)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,93 39 (% 47) 18 (% 22) 14 (% 17) 5 (% 6) 7 (% 8)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,95 39 (% 47) 21 (% 25) 11 (% 13) 4 (% 5) 8 (% 10)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,92 39 (% 47) 21 (% 25) 10 (% 12) 3 (% 4) 10 (% 12)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,04 42 (% 51) 19 (% 23) 11 (% 13) 5 (% 6) 6 (% 7)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,73 34 (% 41) 19 (% 23) 14 (% 17) 6 (% 7) 10 (% 12)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,89 32 (% 39) 27 (% 33) 14 (% 17) 3 (% 4) 7 (% 8)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,99 40 (% 48) 20 (% 24) 11 (% 13) 6 (% 7) 6 (% 7)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,95 38 (% 46) 22 (% 27) 11 (% 13) 5 (% 6) 7 (% 8)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,05 43 (% 52) 19 (% 23) 10 (% 12) 4 (% 5) 7 (% 8)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,00 40 (% 48) 20 (% 24) 12 (% 14) 5 (% 6) 6 (% 7)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,04 43 (% 52) 16 (% 19) 13 (% 16) 6 (% 7) 5 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 4,04 43 (% 52) 17 (% 20) 12 (% 14) 5 (% 6) 6 (% 7)



  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,02 41 (% 49) 20 (% 24) 12 (% 14) 3 (% 4) 7 (% 8)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,99 41 (% 49) 17 (% 20) 14 (% 17) 5 (% 6) 6 (% 7)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,94 38 (% 46) 20 (% 24) 14 (% 17) 4 (% 5) 7 (% 8)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,96 38 (% 46) 21 (% 25) 13 (% 16) 5 (% 6) 6 (% 7)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersten memnunum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Dersin konu anlatım süresi azdı. 5 hafta konu işlenmesi yeterli değil hızlı işlendi. Laboratuvar derslerinde
olması gerekiyor
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :

Doç. Dr.
Kıymet

YEŞİLÇİÇEK
ÇALIK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3049-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği (B Grubu) - A--(96 : 96 ) GÜZ 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,26 55 (% 57) 20 (% 21) 14 (% 15) 5 (% 5) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,27 51 (% 53) 24 (% 25) 17 (% 18) 4 (% 4) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,25 50 (% 52) 27 (% 28) 13 (% 14) 5 (% 5) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,23 50 (% 52) 22 (% 23) 20 (% 21) 4 (% 4) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,23 52 (% 54) 19 (% 20) 20 (% 21) 5 (% 5) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,06 45 (% 47) 23 (% 24) 21 (% 22) 3 (% 3) 4 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,26 51 (% 53) 26 (% 27) 13 (% 14) 5 (% 5) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,28 50 (% 52) 29 (% 30) 13 (% 14) 2 (% 2) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,30 52 (% 54) 26 (% 27) 15 (% 16) 1 (% 1) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,29 52 (% 54) 27 (% 28) 12 (% 13) 3 (% 3) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,00 44 (% 46) 26 (% 27) 15 (% 16) 4 (% 4) 7 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,13 47 (% 49) 26 (% 27) 15 (% 16) 4 (% 4) 4 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,15 47 (% 49) 27 (% 28) 14 (% 15) 5 (% 5) 3 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,29 54 (% 56) 23 (% 24) 13 (% 14) 5 (% 5) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,28 52 (% 54) 26 (% 27) 13 (% 14) 3 (% 3) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,33 55 (% 57) 25 (% 26) 11 (% 11) 3 (% 3) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,33 54 (% 56) 27 (% 28) 10 (% 10) 3 (% 3) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,40 57 (% 59) 25 (% 26) 9 (% 9) 5 (% 5) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,22 52 (% 54) 22 (% 23) 14 (% 15) 7 (% 7) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,24 48 (% 50) 30 (% 31) 13 (% 14) 3 (% 3) 2 (% 2)



   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,18 44 (% 46) 32 (% 33) 15 (% 16) 3 (% 3) 2 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,32 49 (% 51) 32 (% 33) 13 (% 14) 1 (% 1) 1 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bir buçuk günlük stajlarımız çok yorucuydu. Özellikle üç gün peş peşe olması daha yorucuydu. Stajda çok
güzel bilgiler edinip araştırmalar yaptık. Fakat finalde bu stajda konuşulan konulardan sınavda yoktu. Finali
daha bilgiye yönelik beklemiştim. Hocalarımızın üstüne basa basa değindiği bilgilerden sorular yoktu.Yine
de hocalarımızın emekleri ve verdiği bilgiler için teşekkür ederim.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin stajında öğrencilerin çok zorlandığını düşünüyorum. Üstümüze çok geliniyor. Stajın dersi
pekistirmesi ve pratikte geliştirmesi gerekiyor ama hocalarımızın yanımıza ugradiginda verdiğimiz cevapları
hiç yeterli görmemeleri ve azarlamalari şahsen benim bölüm hakkındaki hevesimi kırıyor. Bu kadar
azarlama ve kızma yerine öğretme amaçlı yaklaşılması yapilmayanlara çok kızmak yerine yapılanların
takdir edilip devamının beklenmesi insana daha çok çalışma hevesi getiriyo. Staj ayarlanirken bütün formlar
verildikten sonra eklenen son staj bizi çok zorladı. Çok uzun bı gece nöbeti ve sınavlara yakın bı zamandı.
Sonradan eklemeyle ilgili hiçbir açıklama yapılmadı açıklama yapılmasını beklerdim. Stajda yemek konusu
da bizi aşırı zorluyo buna çözüm getirilmesini isterdim. Sınavlar için de bazı soruların fazla bilgi
gerektirdigini fazla ayrıntı girdiğini düşünüyorum. Özellikle final sınavındaki 2018 tnsa verilerine göre ilk
altı ay anne sütü verilme oranı sorulmuştu. Bunun mantığınanlamıyorum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  TEŞEKKÜRLER
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. İlknur
KAHRİMAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM3051-Çocuk Sağ. ve Hast. Hemş. (A grubu) - A--(89 : 86 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,73 30 (% 35) 29 (% 34) 10 (% 12) 8 (% 9) 9 (% 10)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,85 36 (% 42) 23 (% 27) 12 (% 14) 8 (% 9) 7 (% 8)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,84 37 (% 43) 21 (% 24) 14 (% 16) 5 (% 6) 9 (% 10)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,74 30 (% 35) 25 (% 29) 16 (% 19) 9 (% 10) 6 (% 7)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,72 31 (% 36) 25 (% 29) 13 (% 15) 9 (% 10) 8 (% 9)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,72 33 (% 38) 24 (% 28) 11 (% 13) 8 (% 9) 10 (% 12)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,60 27 (% 31) 25 (% 29) 16 (% 19) 9 (% 10) 9 (% 10)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,66 31 (% 36) 23 (% 27) 14 (% 16) 8 (% 9) 10 (% 12)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,67 32 (% 37) 22 (% 26) 13 (% 15) 10 (% 12) 9 (% 10)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,77 33 (% 38) 26 (% 30) 10 (% 12) 8 (% 9) 9 (% 10)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,71 31 (% 36) 25 (% 29) 13 (% 15) 8 (% 9) 9 (% 10)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,76 33 (% 38) 23 (% 27) 14 (% 16) 8 (% 9) 8 (% 9)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,60 29 (% 34) 23 (% 27) 15 (% 17) 9 (% 10) 10 (% 12)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,63 28 (% 33) 23 (% 27) 18 (% 21) 9 (% 10) 8 (% 9)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,65 32 (% 37) 21 (% 24) 14 (% 16) 9 (% 10) 10 (% 12)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,77 32 (% 37) 23 (% 27) 17 (% 20) 7 (% 8) 7 (% 8)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,74 30 (% 35) 25 (% 29) 17 (% 20) 7 (% 8) 7 (% 8)

  18 Ders saatlerine uyması 3,81 34 (% 40) 24 (% 28) 15 (% 17) 4 (% 5) 9 (% 10)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,76 31 (% 36) 24 (% 28) 18 (% 21) 5 (% 6) 8 (% 9)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,81 33 (% 38) 24 (% 28) 17 (% 20) 4 (% 5) 8 (% 9)



   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,73 30 (% 35) 23 (% 27) 20 (% 23) 6 (% 7) 7 (% 8)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,73 30 (% 35) 24 (% 28) 18 (% 21) 7 (% 8) 7 (% 8)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dönem geçirdiğimi düşünüyorum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Abc
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İYİ
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  IYI
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Pediatri gibi önemli bir derste bence 2 hoca olmamalı.Ve konular yetişmediği için bu ders için ek ders
konulabilirdi.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Sınav soruları daha anlaşılır olabilir
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bakım planlarının objektif degerlendirildigini düşünmüyorum.Sınav soruları kendi içinde çeliskiliydi.Ve
hocaların kırıcı(öğrenciyi asağılayan)üslup kullandığını düşünüyorum.



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Şule BIYIK BAYRAM

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1049-Anatomi - I - A--(102 : 97 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,33 63 (% 65) 16 (% 16) 10 (% 10) 3 (% 3) 5 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,41 67 (% 69) 15 (% 15) 8 (% 8) 2 (% 2) 5 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,37 64 (% 66) 17 (% 18) 8 (% 8) 4 (% 4) 4 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,29 61 (% 63) 15 (% 15) 13 (% 13) 4 (% 4) 4 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,32 60 (% 62) 19 (% 20) 10 (% 10) 5 (% 5) 3 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,30 59 (% 61) 18 (% 19) 13 (% 13) 4 (% 4) 3 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,31 62 (% 64) 15 (% 15) 12 (% 12) 4 (% 4) 4 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,33 62 (% 64) 15 (% 15) 13 (% 13) 4 (% 4) 3 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,42 67 (% 69) 13 (% 13) 10 (% 10) 5 (% 5) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,32 64 (% 66) 10 (% 10) 15 (% 15) 6 (% 6) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,33 65 (% 67) 11 (% 11) 12 (% 12) 6 (% 6) 3 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,28 65 (% 67) 7 (% 7) 14 (% 14) 9 (% 9) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,36 67 (% 69) 9 (% 9) 13 (% 13) 5 (% 5) 3 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,42 65 (% 67) 17 (% 18) 7 (% 7) 7 (% 7) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,43 69 (% 71) 10 (% 10) 12 (% 12) 3 (% 3) 3 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,33 65 (% 67) 10 (% 10) 14 (% 14) 5 (% 5) 3 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,40 67 (% 69) 12 (% 12) 10 (% 10) 6 (% 6) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,39 68 (% 70) 11 (% 11) 9 (% 9) 6 (% 6) 3 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,35 63 (% 65) 15 (% 15) 11 (% 11) 6 (% 6) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,40 66 (% 68) 13 (% 13) 10 (% 10) 7 (% 7) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,32 61 (% 63) 15 (% 15) 13 (% 13) 7 (% 7) 1 (% 1)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,39 65 (% 67) 15 (% 15) 9 (% 9) 6 (% 6) 2 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dkkdskkxx
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders çok güzeldi. Bir önerim yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Iyiydi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  İyiydi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  j
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Sınavlar daha kolay olabilir
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Aaaa
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Şule BIYIK BAYRAM

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1049-Anatomi - I - B--(103 : 96 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,14 56 (% 58) 15 (% 16) 14 (% 15) 4 (% 4) 7 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,20 58 (% 60) 14 (% 15) 13 (% 14) 7 (% 7) 4 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,19 59 (% 61) 13 (% 14) 14 (% 15) 3 (% 3) 7 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,20 60 (% 63) 11 (% 11) 16 (% 17) 2 (% 2) 7 (% 7)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,23 61 (% 64) 13 (% 14) 10 (% 10) 7 (% 7) 5 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,16 59 (% 61) 14 (% 15) 11 (% 11) 3 (% 3) 9 (% 9)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,06 57 (% 59) 12 (% 13) 12 (% 13) 6 (% 6) 9 (% 9)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,17 58 (% 60) 16 (% 17) 11 (% 11) 2 (% 2) 9 (% 9)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,19 59 (% 61) 16 (% 17) 9 (% 9) 4 (% 4) 8 (% 8)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,20 61 (% 64) 14 (% 15) 10 (% 10) 1 (% 1) 10 (% 10)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,25 61 (% 64) 16 (% 17) 8 (% 8) 4 (% 4) 7 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,19 60 (% 63) 14 (% 15) 10 (% 10) 4 (% 4) 8 (% 8)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,28 62 (% 65) 16 (% 17) 8 (% 8) 3 (% 3) 7 (% 7)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,20 58 (% 60) 18 (% 19) 9 (% 9) 3 (% 3) 8 (% 8)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,28 63 (% 66) 15 (% 16) 7 (% 7) 4 (% 4) 7 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,21 59 (% 61) 16 (% 17) 10 (% 10) 4 (% 4) 7 (% 7)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,25 59 (% 61) 17 (% 18) 11 (% 11) 3 (% 3) 6 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 4,30 61 (% 64) 19 (% 20) 7 (% 7) 2 (% 2) 7 (% 7)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,28 61 (% 64) 16 (% 17) 11 (% 11) 1 (% 1) 7 (% 7)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,23 60 (% 63) 15 (% 16) 11 (% 11) 3 (% 3) 7 (% 7)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,20 59 (% 61) 15 (% 16) 11 (% 11) 4 (% 4) 7 (% 7)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,24 61 (% 64) 16 (% 17) 8 (% 8) 3 (% 3) 8 (% 8)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  H
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Jddjjf
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  K
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Geliştirilmeli
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ...
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Cok guzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Esra ÖZKAYA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM1057-Mikrobiyoloji + Parazitoloji - A--(186 : 179 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,22 109 (%
61) 23 (% 13) 33 (% 18) 6 (% 3) 8 (% 4)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,20 99 (% 55) 36 (% 20) 30 (% 17) 9 (% 5) 5 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,17 97 (% 54) 37 (% 21) 29 (% 16) 10 (% 6) 6 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,13 98 (% 55) 32 (% 18) 34 (% 19) 5 (% 3) 10 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,11 97 (% 54) 34 (% 19) 28 (% 16) 11 (% 6) 9 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,12 103 (%

58) 24 (% 13) 33 (% 18) 9 (% 5) 10 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,19 104 (%
58) 28 (% 16) 31 (% 17) 9 (% 5) 7 (% 4)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,25 107 (%
60) 29 (% 16) 29 (% 16) 9 (% 5) 5 (% 3)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,29 111 (%
62) 28 (% 16) 27 (% 15) 7 (% 4) 6 (% 3)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,25 108 (%
60) 31 (% 17) 25 (% 14) 6 (% 3) 9 (% 5)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,12 101 (%

56) 31 (% 17) 25 (% 14) 11 (% 6) 11 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,13 102 (%

57) 28 (% 16) 29 (% 16) 10 (% 6) 10 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,09 101 (%

56) 29 (% 16) 28 (% 16) 7 (% 4) 14 (% 8)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,10 96 (% 54) 35 (% 20) 25 (% 14) 16 (% 9) 7 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,16 98 (% 55) 31 (% 17) 37 (% 21) 7 (% 4) 6 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,20 102 (%

57) 32 (% 18) 30 (% 17) 8 (% 4) 7 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,18 98 (% 55) 31 (% 17) 38 (% 21) 8 (% 4) 4 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,20 103 (%
58) 29 (% 16) 31 (% 17) 11 (% 6) 5 (% 3)



  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,20 99 (% 55) 35 (% 20) 33 (% 18) 5 (% 3) 7 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,19 100 (%

56) 33 (% 18) 31 (% 17) 10 (% 6) 5 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,13 95 (% 53) 37 (% 21) 29 (% 16) 11 (% 6) 7 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,20 101 (%

56) 33 (% 18) 28 (% 16) 14 (% 8) 3 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dkdkkdkd
Beklediği Not : FD Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Önerim yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  G
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  fazla düzensiz ve plansız bir ders işleyişiydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  vize notlarının finallere 4-5 gün kala açıklanması
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimliydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Ömer Faruk KALKAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1051-Fizyoloji - A--(194 : 183 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,34 114 (%
62) 33 (% 18) 24 (% 13) 8 (% 4) 4 (% 2)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,28 111 (%

61) 31 (% 17) 28 (% 15) 7 (% 4) 6 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,37 118 (%

64) 29 (% 16) 26 (% 14) 6 (% 3) 4 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,40 122 (%
67) 27 (% 15) 24 (% 13) 6 (% 3) 4 (% 2)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,36 116 (%
63) 31 (% 17) 26 (% 14) 6 (% 3) 4 (% 2)

   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,33 115 (%

63) 31 (% 17) 25 (% 14) 6 (% 3) 6 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,37 119 (%
65) 26 (% 14) 28 (% 15) 6 (% 3) 4 (% 2)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,39 122 (%
67) 24 (% 13) 26 (% 14) 9 (% 5) 2 (% 1)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,43 125 (%
68) 23 (% 13) 26 (% 14) 6 (% 3) 3 (% 2)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,40 120 (%
66) 29 (% 16) 25 (% 14) 5 (% 3) 4 (% 2)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,33 121 (%

66) 24 (% 13) 22 (% 12) 10 (% 5) 6 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,41 125 (%

68) 22 (% 12) 26 (% 14) 6 (% 3) 4 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,33 117 (%

64) 25 (% 14) 30 (% 16) 6 (% 3) 5 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,43 126 (%

69) 25 (% 14) 20 (% 11) 9 (% 5) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,43 125 (%

68) 24 (% 13) 23 (% 13) 9 (% 5) 2 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,44 127 (%

69) 22 (% 12) 24 (% 13) 7 (% 4) 3 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,46 125 (%

68) 28 (% 15) 22 (% 12) 5 (% 3) 3 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,47 129 (%
70) 24 (% 13) 22 (% 12) 3 (% 2) 5 (% 3)



  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,40 120 (%

66) 33 (% 18) 19 (% 10) 5 (% 3) 6 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,47 128 (%

70) 25 (% 14) 23 (% 13) 2 (% 1) 5 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,38 118 (%

64) 29 (% 16) 26 (% 14) 7 (% 4) 3 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,40 124 (%

68) 23 (% 13) 25 (% 14) 7 (% 4) 4 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ...
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dkdkdkksd
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  I
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  G
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Alttan aldığım ders olduğundan zorlandım
Beklediği Not : FD Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Önerim yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Abdullah Bora ÖZKARA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : USEC0019-Voleybol - A--(27 : 24 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,54 16 (% 67) 6 (% 25) 1 (% 4) 1 (% 4) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,83 21 (% 88) 2 (% 8) 1 (% 4) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,71 19 (% 79) 3 (% 13) 2 (% 8) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,63 18 (% 75) 3 (% 13) 3 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,79 20 (% 83) 3 (% 13) 1 (% 4) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,67 18 (% 75) 4 (% 17) 2 (% 8) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,79 20 (% 83) 3 (% 13) 1 (% 4) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,67 17 (% 71) 6 (% 25) 1 (% 4) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,67 17 (% 71) 6 (% 25) 1 (% 4) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,67 18 (% 75) 4 (% 17) 2 (% 8) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,67 17 (% 71) 6 (% 25) 1 (% 4) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,63 17 (% 71) 5 (% 21) 2 (% 8) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,63 18 (% 75) 3 (% 13) 3 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,63 17 (% 71) 5 (% 21) 2 (% 8) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,75 19 (% 79) 4 (% 17) 1 (% 4) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,75 20 (% 83) 2 (% 8) 2 (% 8) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,63 19 (% 79) 2 (% 8) 2 (% 8) 1 (% 4) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,67 18 (% 75) 4 (% 17) 2 (% 8) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,83 21 (% 88) 2 (% 8) 1 (% 4) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,58 17 (% 71) 5 (% 21) 1 (% 4) 1 (% 4) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,79 19 (% 79) 5 (% 21) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,71 20 (% 83) 2 (% 8) 1 (% 4) 1 (% 4) 0 (% 0)



DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürlerr
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel bir dersti.Beni tüm streslerden alıyordu
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Harika bir ders
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gayet eğlenceliydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkür ederiz.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  eğlenceli ders



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : USEC0013-Teknoloji Bağımlılığı - A--(163 : 158 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,83 73 (% 46) 26 (% 16) 33 (% 21) 11 (% 7) 15 (% 9)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,91 74 (% 47) 32 (% 20) 27 (% 17) 14 (% 9) 11 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,97 79 (% 50) 27 (% 17) 31 (% 20) 10 (% 6) 11 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,94 74 (% 47) 33 (% 21) 27 (% 17) 15 (% 9) 9 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,97 82 (% 52) 24 (% 15) 28 (% 18) 14 (% 9) 10 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,92 75 (% 47) 29 (% 18) 31 (% 20) 13 (% 8) 10 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,94 75 (% 47) 30 (% 19) 32 (% 20) 11 (% 7) 10 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,97 79 (% 50) 25 (% 16) 35 (% 22) 8 (% 5) 11 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,97 74 (% 47) 35 (% 22) 31 (% 20) 7 (% 4) 11 (% 7)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,01 81 (% 51) 31 (% 20) 26 (% 16) 7 (% 4) 13 (% 8)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,00 83 (% 53) 28 (% 18) 22 (% 14) 14 (% 9) 11 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,00 79 (% 50) 32 (% 20) 24 (% 15) 14 (% 9) 9 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,01 80 (% 51) 30 (% 19) 27 (% 17) 11 (% 7) 10 (% 6)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,99 81 (% 51) 26 (% 16) 30 (% 19) 10 (% 6) 11 (% 7)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,96 78 (% 49) 29 (% 18) 28 (% 18) 12 (% 8) 11 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,97 82 (% 52) 23 (% 15) 31 (% 20) 11 (% 7) 11 (% 7)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,97 81 (% 51) 25 (% 16) 29 (% 18) 12 (% 8) 11 (% 7)

  18 Ders saatlerine uyması 3,97 79 (% 50) 24 (% 15) 35 (% 22) 11 (% 7) 9 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,95 76 (% 48) 30 (% 19) 32 (% 20) 8 (% 5) 12 (% 8)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,96 79 (% 50) 30 (% 19) 24 (% 15) 13 (% 8) 12 (% 8)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,98 79 (% 50) 29 (% 18) 28 (% 18) 12 (% 8) 10 (% 6)



  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,94 80 (% 51) 25 (% 16) 28 (% 18) 13 (% 8) 12 (% 8)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  a
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders işlenişi uygundu
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  ders içeriği paylaşılabilir olmalı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Yine gereksiz bir ders
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Kdlsks
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Her şey çok iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Nazlı Nur ASLAN ÇİN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1053-Beslenme - A--(90 : 88 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,24 53 (% 60) 16 (% 18) 9 (% 10) 7 (% 8) 3 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,23 53 (% 60) 16 (% 18) 10 (% 11) 4 (% 5) 5 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,11 50 (% 57) 15 (% 17) 11 (% 13) 7 (% 8) 5 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,20 52 (% 59) 13 (% 15) 16 (% 18) 3 (% 3) 4 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,16 49 (% 56) 17 (% 19) 14 (% 16) 3 (% 3) 5 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,14 51 (% 58) 15 (% 17) 12 (% 14) 3 (% 3) 7 (% 8)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,14 52 (% 59) 12 (% 14) 13 (% 15) 6 (% 7) 5 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,17 53 (% 60) 13 (% 15) 12 (% 14) 4 (% 5) 6 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,30 56 (% 64) 12 (% 14) 14 (% 16) 2 (% 2) 4 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,22 54 (% 61) 12 (% 14) 14 (% 16) 3 (% 3) 5 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,09 47 (% 53) 18 (% 20) 14 (% 16) 2 (% 2) 7 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,23 55 (% 63) 12 (% 14) 12 (% 14) 4 (% 5) 5 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,19 49 (% 56) 16 (% 18) 17 (% 19) 3 (% 3) 3 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,23 51 (% 58) 15 (% 17) 16 (% 18) 3 (% 3) 3 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,26 49 (% 56) 20 (% 23) 14 (% 16) 3 (% 3) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,25 52 (% 59) 16 (% 18) 14 (% 16) 2 (% 2) 4 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,25 52 (% 59) 15 (% 17) 16 (% 18) 1 (% 1) 4 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,31 52 (% 59) 21 (% 24) 9 (% 10) 2 (% 2) 4 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,28 52 (% 59) 18 (% 20) 13 (% 15) 1 (% 1) 4 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,30 53 (% 60) 19 (% 22) 10 (% 11) 1 (% 1) 5 (% 6)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,19 53 (% 60) 10 (% 11) 18 (% 20) 3 (% 3) 4 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,30 54 (% 61) 16 (% 18) 13 (% 15) 0 (% 0) 5 (% 6)



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Nazlı Nur ASLAN ÇİN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1053-Beslenme - B--(88 : 84 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,21 47 (% 56) 17 (% 20) 14 (% 17) 3 (% 4) 3 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,23 47 (% 56) 17 (% 20) 14 (% 17) 4 (% 5) 2 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,17 44 (% 52) 17 (% 20) 18 (% 21) 3 (% 4) 2 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,25 49 (% 58) 15 (% 18) 14 (% 17) 4 (% 5) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,15 44 (% 52) 16 (% 19) 20 (% 24) 1 (% 1) 3 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,25 50 (% 60) 14 (% 17) 14 (% 17) 3 (% 4) 3 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,06 43 (% 51) 16 (% 19) 15 (% 18) 7 (% 8) 3 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,18 47 (% 56) 15 (% 18) 14 (% 17) 6 (% 7) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,25 49 (% 58) 15 (% 18) 14 (% 17) 4 (% 5) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,17 49 (% 58) 13 (% 15) 13 (% 15) 5 (% 6) 4 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,17 45 (% 54) 17 (% 20) 15 (% 18) 5 (% 6) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,23 49 (% 58) 15 (% 18) 13 (% 15) 4 (% 5) 3 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,18 46 (% 55) 14 (% 17) 19 (% 23) 3 (% 4) 2 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,21 48 (% 57) 15 (% 18) 15 (% 18) 3 (% 4) 3 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,14 46 (% 55) 13 (% 15) 19 (% 23) 3 (% 4) 3 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,24 48 (% 57) 15 (% 18) 15 (% 18) 5 (% 6) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,21 48 (% 57) 15 (% 18) 15 (% 18) 3 (% 4) 3 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 4,19 48 (% 57) 13 (% 15) 16 (% 19) 5 (% 6) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,27 49 (% 58) 16 (% 19) 14 (% 17) 3 (% 4) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,20 48 (% 57) 12 (% 14) 18 (% 21) 5 (% 6) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,12 43 (% 51) 18 (% 21) 17 (% 20) 2 (% 2) 4 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,26 49 (% 58) 14 (% 17) 17 (% 20) 2 (% 2) 2 (% 2)



DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Süper
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ben mikrobiyoliden sıkıldım dinlerken. Sınavlar çok ayrıntılı olmadiği için teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  GÜZEL
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Memnunum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Görüşüm yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gereksiz zorlama
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  kdödöflfmföflfmföflödöföföf
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Selim DEMİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1055-Biyokımya - A--(205 : 197 ) GÜZ 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,51 136 (%
69) 38 (% 19) 15 (% 8) 4 (% 2) 4 (% 2)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,57 146 (%

74) 30 (% 15) 14 (% 7) 1 (% 1) 6 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,50 141 (%

72) 27 (% 14) 20 (% 10) 4 (% 2) 5 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,45 134 (%
68) 34 (% 17) 19 (% 10) 4 (% 2) 6 (% 3)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,47 138 (%
70) 32 (% 16) 14 (% 7) 7 (% 4) 6 (% 3)

   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,42 133 (%

68) 31 (% 16) 20 (% 10) 9 (% 5) 4 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,49 135 (%
69) 34 (% 17) 21 (% 11) 3 (% 2) 4 (% 2)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,53 143 (%
73) 29 (% 15) 17 (% 9) 3 (% 2) 5 (% 3)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,53 145 (%
74) 26 (% 13) 17 (% 9) 4 (% 2) 5 (% 3)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,52 138 (%
70) 35 (% 18) 16 (% 8) 5 (% 3) 3 (% 2)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,46 135 (%

69) 35 (% 18) 15 (% 8) 7 (% 4) 5 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,53 142 (%

72) 29 (% 15) 19 (% 10) 3 (% 2) 4 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,59 147 (%

75) 29 (% 15) 15 (% 8) 2 (% 1) 4 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,58 147 (%

75) 27 (% 14) 16 (% 8) 4 (% 2) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,58 148 (%

75) 27 (% 14) 14 (% 7) 5 (% 3) 3 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,59 151 (%

77) 20 (% 10) 20 (% 10) 3 (% 2) 3 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,60 147 (%

75) 29 (% 15) 15 (% 8) 4 (% 2) 2 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,63 152 (%
77) 24 (% 12) 17 (% 9) 2 (% 1) 2 (% 1)



  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,60 151 (%

77) 23 (% 12) 17 (% 9) 3 (% 2) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,60 151 (%

77) 23 (% 12) 16 (% 8) 4 (% 2) 3 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,46 138 (%

70) 29 (% 15) 17 (% 9) 8 (% 4) 5 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,57 146 (%

74) 26 (% 13) 19 (% 10) 3 (% 2) 3 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Iyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Lll
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders çok güzeldi. Bir önerim yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Ders anlatımı çok verimliydi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi ders
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi


